
Billets étrangers

DATEN° REF. ETAT PRIX Réf. bisBILLETS

AFGHANISTAN
1  19 TB 99,00 €50 Afghanis Monument   PROMO 1936 12956P.

2  62 PR.NE 3,00 €5000 Afganis Mosquée    *     * 1993 61191P.

3  63 NEUF 3,50 €10000 Afganis Mosquée 1993 61192P.

AFRIQUE DE L'EST OCCUPATION ALLEMANDE
4   3B TB 325,00 €50 Rupien Portrait Kaiser Wilhelm II   RARETE 15/05/1905 61962P.

AFRIQUE DU SUD
5 118A SPL 6,00 €2 Rand Jan Van Riebeeck ND1978-90 48907P.

6 118B NEUF 15,00 €2 Rand J.Van Riebeeck ND1981-90 63512P.

7 118D SPL+ 7,00 €2 Rand J.Van Riebeeck    *      * ND1983-90 63513P.

8 133 NEUF 3,00 €10 Rand Mandela & Rhinocéros 2012 63511P.

9 134 NEUF 5,00 €20 Rand Nelson Mandela  & Eléphant     *   *   *   *   *   *   *   * 2012 58122P.

10 137 NEUF 10,00 €50 Rand Nelson Mandela  & Lion   *   *   *   *   *   *   * 2012 58121P.

ALBANIE
11  40A NEUF 0,50 €1 Lek Couple de Fermiers  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1976 43794P.

ALGERIE
12  84A NEUF 25,00 €5 Francs Jeune Musulmane   *     *     *     *  PROMO 08/02/1944 63523P.

13  88 PR.NE 150,00 €100 Frs Notable algérien Filigrane Tête 23/05/1945 57528P.

14  91A TTB 9,50 €5 Francs Vert 16/11/1942 63524P.

15 100 NEUF 13,00 €50 Centimes Région économique d'Algérie   2ème T 1944 61771P.

16 109B TTB 150,00 €5000 Frs Statue d'Apollon "Banque d'Algérie & Tunisie" Sig : Civier, Watteau, Ga 07/02/1956 61222P.

17 110 TTB 99,00 €10000 Francs Mouettes "Banque de l' Algérie & de la Tunisie" PROMO 09/07/1957 57520P.

18 110 TTB- 59,00 €10000 Francs Mouettes "Banque de l' Algérie & de la Tunisie"  PROMO 11/01/1956 34539P.

19 110 TTB 79,00 €10000 Francs Mouettes "Banque de l' Algérie & de la Tunisie" PROMO 14/03/1955 57519P.

20 118A TB- 39,00 €5 NF Bacchus & Bélier 31/07/1959 57523P.

21 118A TTB+/ 145,00 €5 NF Bacchus & Bélier 31/07/1959 63519P.

22 121B TTB- 115,00 €100  NF  Banque de l' Algérie Mouettes & Port 18/12/1959 61147P.

23 122A SPL 175,00 €5 Dinars Faucons & Bergerie  RARE 01/01/1964 43811P.

24 123A TB/- 12,50 €10 Dinars Cigognes    *    *    * 01/01/1964 61223P.

25 123A TTB 49,00 €10 Dinars Cigognes 01/01/1964 54526P.

26 125A SPL 49,00 €100 Dinars Port d' Alger   PROMO 01/01/1964 54544P.

27 125A NEUF 90,00 €100 Dinars Port d' Alger 01/01/1964 41920P.

28 125A SPL 70,00 €100 Dinars Port d' Alger 01/01/1964 41921P.

29 127A NEUF 18,00 €10 Dinars Paon & Bélier   *    * 01/11/1970 61225P.

30 127A PR.NE 15,00 €10 Dinars Paon & Bélier   *    * 01/11/1970 61224P.

31 129A NEUF 65,00 €500 Dinars Vieille Ville & Forteresse    *      *       *      * 01/11/1970 54543P.

32 129A TTB- 17,00 €500 Dinars Vieille Ville & Forteresse    *      * 01/11/1970 54525P.

33 129A TTB 25,00 €500 Dinars Violet Port & Mosaiques 01/11/1970 61226P.

34 133A NEUF 9,50 €20 Dinars Jarre 02/01/1983 61868P.

35 134A PR.NE 22,00 €100 Dinars Bleu & Minarets     *     *     *     *     * 08/06/1982 54532P.

36 135A NEUF 9,00 €200 Dinars Monument Martyr algériens    *    *    * 23/03/1983 54534P.

37 135A NEUF 9,00 €200 Dinars Monument Martyr algériens    *    *   * 23/03/1983 54533P.

38 138 NEUF 9,50 €200 Dinars Ecole Coranique 21/05/1992 54528P.

39 142B NEUF 23,00 €1000 Dinars grotte de Tassil    *        * 06/10/1998 54540P.

40 144 SUP+ 35,00 €2000 Dinars  Bleu -Vert  Faculté 24/03/2011 54523P.

41 144 NEUF 39,00 €2000 Dinars  Bleu -Vert  Faculté   *     *    *     * 24/03/2011 54542P.

ALLEMAGNE
42   4 B 180,00 €5 Mark Bleu Chevalier épée & armure  RARETE 10/01/1882 37713P.

43   8B TTB 12,00 €5 Mark  Bleu Ange   Série D1313624 & 1313623 31/10/1904 63529P.

44   9A TTB/+ 99,00 €10 Mark Vert Femme & épi de blé  6 Chiffres   RARETE   PROMO 06/10/1906 41937P.

45   9A TB 45,00 €10 Mark Vert Femme & épi de blé  6 Chiffres   RARETE   PROMO 06/10/1906 41938P.

46  21 TB+ 95,00 €1000 Mark Marron  2 cachets rouges 01/07/1898 37715P.

47  22 TTB- 39,00 €100 Mark bleu  Tampon Rouge Rare PROMO 17/04/1903 61189P.
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48  23 TTB- 75,00 €1000 Mark Brun 2 Cachets rouges  PROMO Rare 10/10/1903 61169P.

49  23 TTB 99,00 €1000 Mark Brun 2 Cachets rouges  PROMO Rare 10/10/1903 61168P.

50  27 TTB- 99,00 €1000 Mark Brun  2 cachets rouges   PROMO 26/07/1906 37721P.

51  30 TB 69,00 €100 Mark Bleu  PROMO  RARE 08/06/1907 46305P.

52  31 TB 15,00 €20 Mark Bleu Aigle 07/02/1908 41942P.

53  32 TTB 85,00 €50 Mark  Vert Germania  RARE 07/02/1908 41943P.

54  35 TB 19,00 €100 Mark Céres & Mercure   PROMO 07/02/1908 51261P.

55  36 TTB 150,00 €1000 Mark Brun  2 cachets rouges 07/02/1908 37724P.

56  38 TTB- 30,00 €100 Mark Céres & Mercure 10/09/1909 37725P.

57  39 TTB 195,00 €1000 Mark Brun  2 cachets rouges    PROMO   RARETE 10/09/1909 37727P.

58  39 TTB 195,00 €1000 Mark Brun  2 cachets rouges    PROMO   RARETE 10/09/1909 37726P.

59  48A TTB 59,00 €20 Mark Céres & Mercure   PROMO 05/08/1914 41954P.

60  49B SUP+ 7,00 €50 Mark Noir & liliac 7 N° série A * * * * * * * * * *   PROMO 05/08/1914 25275P.

61  49B PR/NE 15,00 €50 Mark Noir & liliac 7 N° série T * * * *  PROMO 05/08/1914 25276P.

62  56 SUP 8,00 €5 Mark Noir & Bleu  Série S 8 N° 01/08/1917 25277P.

63  58 NEUF 4,00 €1 Mark Jaune     *      *     *    * 01/803/1920 41958P.

64  59 NEUF 5,00 €2 Mark  Série Marron     *    *   *     * 01/03/1920 41959P.

65  64B SUP+ 145,00 €50 Mark Marron Foncé  7 Chiffres   A001  RARE 20/10/1918 37728P.

66  65 SUP 12,50 €50 Mark Marron Olive    *     * 30/11/1918 54559P.

67  66 SPL+ 22,00 €50 Mark Vert  Jeune Femme Série P b  *  *   * 24/06/1919 25279P.

68  67A SPL 5,50 €10 Mark Vert Noir    *    *   *     *     * 06/02/1920 41965P.

69  69B PR.NE 13,00 €100 Mark "Bamberg Horseman 01/11/1920 19429P.

70  71 SUP+ 6,50 €10000 Mark Paysan Tampon Bleu  Aigle Petit Format   *     * 19/01/1922 61159P.

71  74A TTB 49,00 €500 Mark   Série Rouge  Uniface 07/07/1922 37732P.

72  77 TTB 45,00 €5000 Mark Portrait Spinelli  Un peu plus Rare 16/09/1922 54561P.

73  82A NEUF 69,00 €1000 Mark J.Hertz   PROMO   6 chiffres 15/12/1922 48509P.

74  89A PR.SU 15,00 €2 Millionen Mark Merchant Gisze 23/07/1923 54565P.

75  92 NEUF 9,50 €500 000Mark Uniface 25/07/1923 63536P.

76 102C NEUF 6,50 €1 Million Mark Uniface Série GU *   *   *   *  *   *   *   *  *  *  *   * 09/08/1923 63528P.

77 103 TTB 7,00 €2 Millionen Mark Uniface 09/08/1923 63534P.

78 110F NEUF 9,50 €500 Millionen Mark Uniface 01/09/1923 61176P.

79 113B NEUF 10,00 €1 Milliarde Mark S/ 1000 Mark J.Hertz      *    * 15/12/1922 48510P.

80 118 TB+ 79,00 €20 Milliarden Mark Uniface Décalé   PROMO 01/10/1923 51262P.

81 163 TB+ 85,00 €5 Rentenmark  RARE 01/11/1923 41968P.

82 169 TB 8,00 €5 Rentenmark Paysanne & Blé  8 Chiffres 02/01/1926 57542P.

83 169 SUP- 89,00 €5 Rentenmark Paysanne & Blé   7 Chiffres 02/01/1926 51265P.

84 174A TTB- 19,00 €2 Rentenmark   7 Chiffres 30/01/1937 41970P.

85 174B SUP 7,00 €2 Rentenmark Jaune 8 Chiffres 30/01/1937 48506P.

86 177 TTB- 99,00 €50 Reishsmark  Portrait de Dietrich Born 11/10/1924 41972P.

87 179 TTB 250,00 €1000 Reishsmark  P.Wedigh  RARETE   PROMO 11/10/1924 41974P.

88 183A TTB+ 9,50 €100  Reichsmark Justus Von Liebig 24/06/1935 61178P.

89 191A SUP 15,00 €1/2 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine    *     *     * 1944 46329P.

90 194B NEUF 60,00 €10 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 33528P.

91 195 SPL 45,00 €20 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 48514P.

92 196 TTB+ 29,00 €50 Mark Autorité militaire alliée Impression Américaine 1944 46332P.

93 199 PR.NE 95,00 €5 Reichsmark Noir-Vert  SPECIMEN  "Caisse de Conversion" 28/08/1933 37768P.

94 R120 TB/+ 29,00 €20 Kopeken Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 29639P.

95 R120 TB 13,00 €20 Kopeken Occupation de la Lituanie Posen  *   *   * 17/04/1916 37116P.

96 R121 TB 13,00 €50 Kopeken Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 37117P.

97 R121 TTB- 38,00 €50 Kopeken Darlehnskassenscheine - Occupation de la Lithuanie 17/04/1916 29640P.

98 R122 TTB 45,00 €1 Rubei Darlehnskassenscheine - Occupation de la Lithuanie 17/04/1916 29641P.

99 R123 TTB- 25,00 €3 Rubel  Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 37119P.

100 R124 TTB- 45,00 €10 Rubel Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 51181P.

101 R124 SUP 75,00 €10 Rubel Occupation de la Lituanie Posen 17/04/1916 51180P.

102 R125 TTB 145,00 €25 Rubel Occupation de la Lituanie Posen   RARE 17/04/1916 51182P.

103 R126 TTB- 150,00 €100 Rubel  Occupation de la Lituanie Posen    RARE 07/04/1916 25288P.

104 R127 SUP 25,00 €1/2 Mark  Occupation de la Lituanie Kowno  PROMO 04/04/1918 29647P.
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105 R132 TB- 15,00 €50  Mark  Occupation de la Lituanie Kowno PROMO 04/04/1918 29643P.

106 R133 TB+ 30,00 €100 Mark  Occupation de la Lituanie Kowno 04/04/1918 37111P.

107 R133 TTB- 25,00 €100 Mark  Occupation de la Lituanie Kowno PROMO 04/04/1918 37113P.

108 R134 TB+ 65,00 €1000 Mark  Occupation de la Lituanie Kowno 04/04/1918 37114P.

ALLEMAGNE (RDA)
109  12B TTB- 12,00 €10 Deutsche Mark Vert 1948 63544P.

110  13B TTB 13,00 €20 Deutsche Mark Marron 1948 63545P.

111  15B NEUF 70,00 €100 Deutsche  Mark 7 Chiffres 1948 41988P.

112  29A TTB- 4,50 €20 Mark Johan Wolfgang 1975 63541P.

113 FX7 NEUF 9,00 €500 Mark (à considérer comme chèques) utilisables qu'en RDA PROMO 1979 37315P.

ALLEMAGNE (REPUBLIQUE FEDERALE)
114   1A TTB 35,00 €1/2 Deutsche Mark Occupation Alliée 1948 37316P.

115   2A TTB+/ 45,00 €1 Deutsche Mark Occupation Alliée       PROMO 1948 33532P.

116   2A TTB- 12,00 €1 Deutsche Mark Occupation Alliée  PROMO 1948 49844P.

117   3A TTB- 29,00 €2 Deutsche Mark Occupation Alliée  PROMO 1948 29659P.

118   3A TTB- 35,00 €2 Deutsche Mark Occupation Alliée   *     * 1948 33533P.

119   3A TTB 75,00 €2 Deutsche Mark Occupation Alliée 1949 37320P.

120   4A TB+ 25,00 €5 Deutsche Mark Occupation Alliée 1948 37321P.

121   4A TTB 39,00 €5 Deutsche Mark Occupation Alliée  PROMO 1948 54583P.

122   6B SUP 290,00 €20 Deutsche Mark Vert  Tampon B (Berlin)  RARE 1948 37326P.

123  12A TTB- 12,00 €10 Pfennig ND1948 34528P.

124  13 TTB 29,00 €5 Deutsche Mark Femme s/un taureau   PROMO 09/12/1948 37339P.

125  13 TTB+ 75,00 €5 Deutsche Mark Femme s/un taureau 09/12/1948 29511P.

126  13 TTB 25,00 €5 Deutsche Mark Femme s/un taureau  PROMO 09/12/1948 29660P.

127  16A TB 17,00 €10 Deutsche Mark Justice & travail   *     * 1949 61877P.

128  16A SPL- 39,00 €10 Deutsche Mark Justice & travail 1949 48516P.

129  17A TTB 14,00 €20 Deutsche Mark Justice & Travail 1949 63548P.

130  31D TTB+ 12,00 €10 Deutsche Mark Jeune Homme p/Albrecht Dürer 02/01/1980 61878P.

131  38C SPL 8,00 €10 Deutshe Mark Carl Friedrich Gauss   *    *    *   *   *    PROMO 01/10/1993 61385P.

132  38D NEUF 9,50 €10 Deutsche Mark Carl Friedrich Gauss 01/09/1999 63547P.

ALLEMAGNE:PRISONNIERS DE GUERRE
133 R516 NEUF 69,00 €10 Reichspfennig Orange   *     * 1939 43840P.

134 R516 NEUF 69,00 €10 Reichspfennig Orange 1939 43841P.

135 R519 TTB 25,00 €2 Reichsmark Bleu 1939 61218P.

136 R520 SUP/+ 45,00 €5 Reichsmark Brun 1939 43839P.

137 R521 TTB 39,00 €10 Reishsmark Rose    PROMO 1939 48502P.

138 R521 TTB 69,00 €10 Reishsmark Rose 1939 43843P.

139 R521 TTB/+ 80,00 €10 Reichsmark Rose 1939 43842P.

ANGOLA
140  77 TTB+ 65,00 €5 Angolares Général Carmona & agriculteurs   PROMO 01/01/1947 15312P.

141  77 SUP 55,00 €50 Angolares Général Carmona 01/01/1947 63549P.

142  96 TB 35,00 €1000 Escudos Americo Tomas 10/06/1962 57555P.

143  98 TTB 20,00 €1000 Escudos Americo Tomas & barrage    PROMO         PROMO 10/06/1970 18277P.

144  98 B/B+ 13,00 €1000 Escudos Americo Tomas & barrage 10/06/1970 61229P.

145 100 NEUF 5,00 €50 Escudos Maréchal Carmona *  *  *  *  *  *  *   *  *  *   * 24/11/1972 57557P.

146 105A NEUF 4,50 €50 Escudos Luiz de Camöes   *  *  *  *   *  *  * 10/06/1973 57556P.

147 106 SPL 3,00 €100 Escudos Luiz de Camoes 10/06/1973 61913P.

148 106 SUP- 2,00 €100 Escudos Luiz de Camoes   PROMO 10/06/1973 61232P.

149 108 TTB 9,50 €1000 Escudos Luiz de Camoes 10/06/1973 61231P.

150 133A TTB 6,50 €100 000 Kwansas.A. Neto 1991 63550P.

ANTARCTIQUE
151 NEUF 9,00 €1 Dollar  Pingouins 01/03/1996 54592P.

152 NEUF 5,00 €3 Dollars King Haakon II Norway 01/03/2007 42032P.

153 NEUF 3,50 €1 Dollar Pingouins   *     *     * 01/03/2007 57980P.

154 NEUF 2,50 €1 Dollar Pingouins 14/12/2011 42027P.

ARABIE SAOUDITE
155  17 TTB 9,50 €5 Riyals Roi Faisal 1977 57566P.
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156  23B TTB 7,00 €10 Riyals Roi Fahd 1983 54598P.

157  36V PR.NE 37,00 €100 Riyals Mosquée & Roi   *    * 2009 58110P.

ARGENTINE
158 324B NEUF 1,00 €5 Australes J.J. de Urquiza    *          * ND1986 51280P.

159 325B NEUF 1,00 €10 Australes Santiago Derqui ND1986 51281P.

160 327C NEUF 2,00 €100 Australes D.Sarmento   *    *    *    *    * ND1986 51282P.

161 334B SPL 5,50 €10000 Australes Carlos Pellegrini ND1989 63557P.

ARMENIE
162  48 PR.NE 190,00 €50000 Dram  1700 ans de Christianisme en Arménie   RARETE 2001 63562P.

163  52A SUP+ 39,00 €10000 Dram Avetik Isahakyan 2003 63561P.

ARTICQUE
164 NEUF 13,00 €10 Polar Dollars Ours Polaires & F.W.J.Nansen   *   *   *    *   *    * 2010 42021P.

165 NEUF 7,00 €5  Polar Dollars Buffle Explorateur 2012 42014P.

166 NEUF 11,00 €9 Polar Dollars Ours Polaires & Explorateur   *       *      *      * 2012 42019P.

167 NEUF 7,00 €5  Polar Dollars Buffle Explorateur    *   *    * 2012 42015P.

168 NEUF 11,00 €9 Polar Dollars Ours Polaires & Explorateur 2012 42018P.

AUSTRALIE
169  25A TB 59,00 €10 Schillings  George VI - Travailleurs Commonwealth of Australia ND1939 33559P.

170  28C TTB 450,00 €10 Pounds Georges VI    RARETE   PROMO ND1949 40468P.

171  61 PR.NE 89,00 €100 Dollars  Nellie Melba & John Monash ND2010-16 61240P.

172  61E PR.NE 89,00 €100 Dollars  Nellie Melba & John Monash  Sign : Stevens, Parkinson 2014 61239P.

AUTRICHE
173  58 TTB+ 35,00 €1000 Kronen  Bleu Femme Tampon Rouge Deutshosterreich  ECHT ND1919 34431P.

174  80 TTB+ 15,00 €50 000 Kronen Jeune Femme    *     * 02/01/1922 63569P.

175 118 TB 4,50 €100 Schilling Jeune Fille & Académie des Sciences 29/05/1945 61249P.

176 129B TTB- 19,00 €20 Schilling Joseph Haydn 02/01/1950 61244P.

177 130 TTB 45,00 €50 Shilling Jakob Prandtauer 02/01/1951 63568P.

178 139A TTB 29,00 €500 Schilling Josef Ressel     *     * 01/07/1965 61394P.

179 139A SPL- 39,00 €500 Shilling Josef Ressel 01/07/1965 63571P.

180 139A SUP- 25,00 €500 Shilling Josef Ressel        PROMO 01/07/1965 63572P.

181 145A TB+ 9,00 €100 Schilling Angélika Kauffmann 02/01/1969 61248P.

182 147A TTB 32,00 €1000 Shilling Bertha V. Suttner 01/07/1966 63573P.

AZERBAIDJAN
183  5 TTB 39,00 €100 Roubles Marron 1919 63575P.

184  7 PR.NE 49,00 €500 Roubles Rose 1920 44621P.

BAHAMAS
185  68 NEUF 7,00 €1/2  Dollar Elizabeth II 2001 63577P.

186  69 SUP 7,00 €1 Dollar Sir L.O.Pindling 2001 63576P.

BAHRAIN
187  25 NEUF 4,00 €1/2 Dinar  Circuit International    *     *     *     * ND2008 48368P.

188  26 NEUF 5,00 €1 Dinar Chevaux   *   *   *  *   *   * PROMO ND2008 48369P.

189  26 NEUF 7,00 €1 Dinar Chevaux ND2008 51292P.

BANGLADESH
190  63 NEUF 6,00 €100 Taka Musée National de Bangladesh  *    *    * 2013 51296P.

BANQUE CENTRALE ETATS AFRIQUE DE L'OUEST
191 101A NEUF 45,00 €100 Frs Jeune fille & Masque africain  Alph:J:223  A:Côte d' Ivoire 02/03/1965 61937P.

192 103A TTB- 59,00 €1000 Francs Couple  Africain Sign 1  sans lettre de Pays  H.3 17/09/1959 61477P.

193 103A NEUF 35,00 €1000 Frs Couple Africain A: Côte d' Ivoire ND1964 61330P.

194 103AI NEUF 35,00 €1000 Francs Couple Africain A:Côte d'Ivoire ND1977 61819P.

195 105A NEUF 35,00 €500 Frs Vieil homme & Vaches à longues cornes  S.1  A:Côte d' Ivoire 1979 61934P.

196 107B SPL+ 21,00 €1000 Frs Mine de Phosphate    A:Côte d'Ivoire 1981 61289P.

197 110A NEUF 10,00 €500 Frs Homme & Barrage  A:Côte d'Ivoire     *       * 1997 61298P.

198 113A NEUF 20,00 €5000 Frs Femme Africaine tréssée  A:Côte d'Ivoire 2001 61300P.

199 117A NEUF 20,00 €5000 Frs Masque Africain & Cervidés  A:Côte d'Ivoire 2003 61295P.

200 118A NEUF 35,00 €10000 Frs Masque Africain  & Perruches  A:Côte d'Ivoire 2003 61294P.

201 314C NEUF 49,00 €10000 Frs Homme & Tour    C:Burkina Faso 1997 61290P.
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202 708K TTB 25,00 €5000 Frs Femme & Longue Barque  Alph:N.011     *     * 1989 61935P.

203 710K PR.NE 9,50 €500 Frs Homme & Barrage  K: Sénégal 1991 57591P.

204 714K TTB 35,00 €10000 Frs Portrait d'un chef traditionnel  K:Sénégal 1999 57589P.

205 714K NEUF 39,00 €10000 Frs Homme & Tour K: Sénégal  Sig:30 2001 61855P.

206 715K NEUF 6,00 €1000 Frs Masque & chameau  K:Sénégal    * *  *   *   * 2003 48374P.

207 719K NEUF 2,50 €500 Frs Masque & hippopotame  K:Sénégal 2012 48373P.

208 809TI TB 17,00 €10000 Frs Buste de Femme & Tissage Artisanal    T:Togo 1992 63580P.

BANQUE DE L' AFRIQUE OCCIDENTALE
209   5BF SUP- 59,00 €5 Frs DAKAR    PROMO 01/09/1932 61940P.

210  28A TTB 13,00 €5 Francs Femme Africaine  Série A   Impress° USA 14/12/1942 61775P.

211  33A TTB- 15,00 €0,50 Frs Orange Fort ND1944 63581P.

212  33A TTB 18,00 €0,50 Frs Orange  Fort ND1944 61213P.

213  34A TB 9,50 €1 Franc Papier brun Pêcheurs 1944 57593P.

214  34A NEUF 25,00 €1 Franc Papier brun Pêcheurs     *      *   PROMO 1944 61941P.

215  34A SUP 15,00 €1 Franc Papier brun Pêcheurs 1944 57596P.

216  36 TTB 19,00 €5 Frs Femmes & Piroguier   C.34 17/08/1943 63582P.

217  37 TTB- 11,00 €10 Francs Chasseurs Tir à l'arc  R.28 06/01/1948 61773P.

218  38 TTB 23,00 €25 Frs Jeune fille & Zébu 10/04/1953 57594P.

219  43 PR.SPL 590,00 €5000 Francs Trois femmes  P.248 22/12/1950 61961P.

BANQUE DES ETATS DE L' AFRIQUE CENTRALE
220 110T NEUF 39,00 €10000 Frs Jeune fille & Immeuble  T:Congo 2002 61301P.

221 408A NEUF 11,00 €2000 Frs Jeune Fille & Barrage  A: Gabon 2002 61841P.

222 409A PR.NE 19,00 €5000 Frs Homme & Navires  A: Gabon 2002 61843P.

223 410A NEUF 35,00 €10000 Frs Jeune Fille & Train  A:Gabon 2002 61842P.

224 501N NEUF 6,00 €500 Frs Fermier & Troupeau de Zébus   N:Guinée Equatoriale 1997 61845P.

225 507F NEUF 7,00 €1000 Frs Jeune Homme & Exploitation forestière F: Guinée Equatoriale 2002 61846P.

226 508F NEUF 11,00 €2000 Frs Jeune Fille & Barrage F: Guinée Equatoriale 2002 61848P.

227 509F NEUF 25,00 €5000 Frs Homme & Navires F: Guinée Equatoriale 2002 61844P.

228 510F NEUF 35,00 €10000 Frs Jeune Fille & Train  F: Guinée Equatoriale 2002 61849P.

BELGIQUE
229  74A TTB 59,00 €5 Francs Marron & Orange Figures Allégoriques  PROMO 01/07/1914 37422P.

230  74A TB/+ 59,00 €5 Francs Marron & Orange Figures Allégoriques 01/07/1914 25378P.

231  74A TTB+ 99,00 €5 Francs Marron & Orange Figures Allégoriques 01/07/1914 33628P.

232  81 TB/+ 35,00 €1 Franc ( Type Comptes Courants ) 27/08/1914 37428P.

233  83 TB- 950,00 €20 Frs Roi Léopold Ier     RARETE  PCGS 10 27/08/1914 63593P.

234  87 TB 29,00 €2 Francs Société Générale de Belgique Occupation Allemande  PROMO 12/04/1915 37420P.

235 101 TTB- 25,00 €50 Frs/10 Belgas Fermière 15/07/1933 43913P.

236 106 TTB 9,50 €50 Frs ou 10 Belgas Fermière  & Blé 03/01/1944 61272P.

237 110 TTB 20,00 €1000 Francs / 200 Belgas Roi Albert & Elizabeth 19/01/1943 61149P.

238 111 TTB 11,50 €20 Frs Roi Albert & Reine Elizabeth 03/01/1944 61269P.

239 112 SPL+ 11,00 €100 Frs / 20 Belgas Roi Albert & Reine Elizabeth  *  *  *  * *  *  *  * PROMO 25/05/1943 63586P.

240 122 SUP- 8,00 €10 Frs ou 2 Belgas Vert 01/02/1943 61271P.

241 125 TTB 450,00 €1000 Francs / 200 Belgas  RARETE   PROMO 01/02/1943 33633P.

242 130A SUP- 135,00 €500 Frs Portrait de Léopold II  Revers d'une grande beauté  RARE 11/09/1957 63588P.

243 131A TTB 39,00 €1000 Frs Roi Albert Ier 09/01/1951 63590P.

244 131A TTB+ 45,00 €1000 Frs Roi Albert Ier 22/06/1956 63589P.

245 137 TTB- 175,00 €5000 Frs Andre Vesale  RARETE 24/06/1977 40491P.

246 139 NEUF 7,50 €50 Frs Roi Baudouin & Reine Fabiola 16/05/1966 63592P.

247 144A NEUF 65,00 €1000 Frs A.E.M Gretry ND1980 64363P.

248 144A SUP 39,00 €1000 Francs  A.E.M Guetry ND1980 61398P.

249 147 NEUF 8,50 €100 Frs James Ensor   *   *   *    *   * 1995 64360P.

250 150 NEUF 70,00 €1000 Frs Constant Permeke ND1997 64364P.

BERINGIA (EMISS° PRIVÉE CANADA)
251 NEW NEUF 4,00 €2 Dinars Polymère Dinausores 2012 42093P.

BIELORUSSIE
252  1 NEUF 1,00 €50 Kapeek Ecureuil 1992 49847P.

BILLETS FANTAISIE
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253 NEUF 8,00 €Portugal 500  Escudos Polymère Banco National de Exploracao Vasco de Gama 09/05/2017 61410P.

254 NEUF 9,00 €Portugal 1000  Escudos Polymère Banco National de Exploracao Infante D.Henriq 17/05/2017 61411P.

255 NEUF 3,50 €CEYLON 1000 Gulden Arbalétrier & Danseurs 18/01/2016 57432P.

256 NEUF 5,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis   Buffle 2009 57478P.

257 NEUF 5,00 €ILES GALAPAGOS  500 Sucres Darwin    *      * 2009 57485P.

258 NEUF 8,00 €ILES GALAPAGOS  1000 Sucres Iguane & Darwin 2009 57487P.

259 NEUF 5,00 €ARCHIPEL KERGUELEN 100 Frs Portrait de Kerguelen   *     * 2010 57484P.

260 NEUF 6,00 €ILE DE Pâques  1000 Rongo Moaî & Tangariki   *      * 2011 57511P.

261 NEUF 9,00 €ILE DE Pâques  2500 Rongo Moaî & Statues   *      * 2011 57510P.

262 NEUF 3,50 €ILE DE Pâques  500 Rongo  Moâi & Sculpteur 2011 57506P.

263 NEUF 5,00 €ILES GALAPAGOS  500 Sucres Darwin    *      * 2011 57486P.

264 NEUF 4,00 €CHINE 90 ans de la Révolution  du peuple    *   *    * 2011 57512P.

265 NEUF 7,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis  Dragon  SPECIMEN  N°052 2012 57480P.

266 NEUF 9,00 €EMPIRE MAYA  2000 Soles de Oro  El Yucatania       *       *      * 2012 57439P.

267 NEUF 5,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis Dragons    *     *     * 2012 57482P.

268 NEUF 17,00 €ILE DE Pâques  5000 Rongo  Voiliers & Statues 2012 57509P.

269 NEUF 3,50 €ILE DE Pâques  500 Rongo  Moâi & Sculpteur Type Modifié 2012 57507P.

270 NEUF 5,00 €ROYAUME DE KAMBERRA  50 Numis  Serpent    *     * 2013 57481P.

271 NEUF 14,50 €EMPIRE MAYA  5000 Soles de Oro  El Yucatania 2013 57440P.

272 NEUF 22,00 €ILE DE Pâques  10000 Rongo Danseurs & Moaî 2013 57508P.

273 NEUF 5,00 €APPLIED CURRENCY CONCEPT 1 Volt Nicolas Tesla    *    * 2013 57466P.

274 NEUF 7,00 €TERRITOIRES EQUATERIAUX 20 Frs BORNEO Jungle & Oiseau 2014 57435P.

275 NEUF 6,50 €TERRITOIRES EQUATERIAUX 10 Frs ILE ISABELA Désert,Crabe & Incas 2014 57434P.

276 NEUF 4,00 €JURASSIC BANK 13 Din Ptéranodon    *       * 2015 57445P.

277 NEUF 3,00 €ATLANTIC FOREST(Oiseaux des tropiques) 6 Aves Dollar Chouette 2015 57451P.

278 NEUF 9,00 €RUSSIE 40ème Anniv  Victoire 1945-2015 100000 Roubles Chars & Mitrailleurs 2015 57476P.

279 NEUF 6,00 €ICE AGE (Animaux disparus) 4 Ice Dollars  Dodo de l'île Maurice 2015 57446P.

280 NEUF 9,00 €RUSSIE 40ème Anniv  Victoire 1945-2015 Militaires au Combat 2015 57477P.

281 NEUF 8,00 €TERRITOIRES EQUATERIAUX 500 Frs ZANZIBAR Guerrier singe & pêcheurs 2015 57438P.

282 NEUF 9,00 €RUSSIE 40ème Anniv Victoire 1945-2015  5000 Roubles Char 2015 57474P.

283 NEUF 6,00 €TERRITOIRES EQUATERIAUX  50 Frs SUMATRA Femme fleurs & Tarsier 2015 57436P.

284 NEUF 20,00 €DE LA RUE GIORI   2000 Le Mont  Léonardo da Vinci SPECIMEN  *  *  *    * 2016 57452P.

285 NEUF 13,00 €GROENLAND 50 Kroner K.Rasmussen & F.Nansen Chiens , femme Inuit & Ours 2016 57464P.

286 NEUF 7,00 €COLOMBIE(Club de Medelin) 2000 Caféteros 2016 57442P.

287 NEUF 7,00 €COLOMBIE(Club de Medelin) 20000 Caféteros 2016 57441P.

BIRMANIE
288  48A SPL 12,00 €10 Kyats Général Aung San ND1958 61378P.

289  62 NEUF 3,00 €15 Kyats Général Aung San ND1986 61803P.

BOLIVIE
290 128C NEUF 5,00 €1 Boliviano Simon Bolivar 1952 63598P.

291 140A NEUF 7,00 €20 Bolivianos Simon Bolivar 1945 63599P.

BOSNIE-HERZEGOVINE
292 NEW NEUF 45,00 €50  Convertible Maraka   I.Ducic 2012 48387P.

293 NEW NEUF 9,50 €10 Convertible Maraka A.Santic    *   *   *   *   *   *   * 2012 48385P.

294 NEW NEUF 85,00 €100 Convertible Maraka P.Kocic 2012 48388P.

BRESIL
295 157 NEUF 5,00 €2 Cruzeiros Duc de Caxias ND1955 63603P.

296 192C NEUF 3,50 €5 Cruzeiros D.Pedro Ier ND1974 63602P.

297 248A NEUF 17,50 €10 Reais Pedro A.Cabral  & 500 ans de la découverte  *   *    * 2000 48395P.

298 252 NEUF 2,50 €2 Reais République & Tortues     *     *     *     *    * 2010 48389P.

BULGARIE
299  10A TTB 80,00 €50 Leva Zlato  RARE ND1907 31679P.

300  22A TB 7,00 €10 Leva Zlatni -Vert       *    *  PROMO ND1917 37453P.

301  22A SUP 45,00 €10 Leva Zlatni -Vert ND1917 12986P.

302  24A TTB 35,00 €50 Leva Zlatni ND1917 29746P.

303  24B TTB- 19,00 €50 Leva Zlatni               PROMO ND1917 31686P.

304  43 TTB 170,00 €1000 Leva Zlatni 1924 12990P.
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305  71A NEUF 60,00 €500 Leva  Armoiries 1945 33683P.

306  72A TB 29,00 €1000 Leva  Marron  Armoiries 1945 33684P.

307  73A TTB 69,00 €5000 Leva  Marron  Armoiries  RARE 1945 33685P.

308  76A NEUF 34,00 €250 Leva Vert  Armoiries & Train 1948 33688P.

309  77A NEUF 60,00 €500 Leva Bleu Noir Armoiries & Paysannes 1948 33689P.

310  78A NEUF 130,00 €1000 Leva Marron Armoiries & Soldat 1948 33690P.

311  81A NEUF 1,00 €3 Leva Faucille & Marteau 1951 46404P.

312  81A NEUF 1,00 €3 Leva Faucille & Marteau 1951 48527P.

313  82A NEUF 1,00 €5 Leva Armoirie   *     * 1951 54669P.

314  83A SPL 1,00 €10 Leva G.Dimitrov 1951 46405P.

315  85A NEUF 1,00 €50 Leva G.Dimitrov      *     * 1951 51335P.

316  86A NEUF 2,00 €100 Leva G.Dimitrov  *   *   *   *  *  *  *  *   *  *  *  * 1951 63606P.

317 116B NEUF 6,50 €5 Leva Ivan Milev     *    * 2009 51329P.

BURUNDI
318  12A TB 45,00 €100 Francs Prince Rwagasore 01/12/1964 31497P.

319  20B NEUF 9,00 €10 Frs Place de la Révolution 01/04/1970 61379P.

320  27A NEUF 6,00 €20 Frs Guerrier 01/06/1979 61381P.

321  27D NEUF 1,50 €20 Francs Guerrier    *     *     * 01/11/2007 37459P.

322  33B NEUF 3,00 €10 Frs Unité-Travail-Progrés    *     * 01/10/1991 61380P.

323  41A NEUF 15,00 €2000 Francs Récolte de mais & Pont 25/06/2001 50052P.

CAMBODGE
324   2A B+ 12,00 €5 Riels 1953 46409P.

325   7C NEUF 2,00 €50 Riels  Pêcheurs ND1972 54694P.

326  15B NEUF 6,00 €100 Riels Métier à tisser ND1974 54695P.

327  16B NEUF 4,50 €500 Riels Jeune Fille Foulard & Poterie Sign:15    *     *    *    * 1975 54685P.

328  17 NEUF 3,00 €1000 Riels Ecoliers    *  *   *    *    *    *    *    *    * ND1972 54692P.

329  17A PR.NE 9,50 €5000 Riels Buste d'homme & Immeuble   *    *    *   *   *   *    *    * ND1974 48555P.

330  17A PR.NE 9,50 €5000 Riels Buste d'homme & Immeuble *    *     *    *     *    *    *   * ND1974 43988P.

331  17A PR.NE 9,50 €5000 Riels Buste d'homme & Immeuble   *    *    *    *     *    *    *   * ND1974 43989P.

332  32S TTB 12,00 €50  Riels Angkor  SPECIMEN 1979 48548P.

333  35S TTB+ 25,00 €50 Riels Port  SPECIMEN 1992 48537P.

334  36S NEUF 65,00 €100 Riels Portrait d'un homme SPECIMEN 1990 48546P.

335  41S TTB 15,00 €100 Riels Temple SPECIMEN 1998 48544P.

336  44S TTB 25,00 €1000 Riels  Visage de Avalokitesvara  SPECIMEN ND1995 48539P.

337  51S TTB/+ 18,00 €1000 Riels Temples SPECIMEN 1999 48543P.

338  53A NEUF 1,50 €100 Riels Temple  *   *   *   *   *   *    * 2001 51339P.

339 NEW NEUF 1,50 €100 Riels Temple   *     *     *     * 2014 48396P.

CAMEROUN
340  15B NEUF 45,00 €500 Frs Jeune Femmz Peulh & Université   V.5 ND1973 61964P.

341  15B SUP+ 29,00 €500 Francs Femme & Vue aérienne Rép Unie du Cameroun ND1974 61418P.

CANADA
342  11B TB 25,00 €25 Cents Britannia & Trident 02/07/1923 57616P.

343  76B TB 5,50 €2 Dollars Elizabeth & Campagne du Québec    *    * 1954-75 63610P.

344  88C NEUF 59,00 €10 Dollars Sir John A.Mac Donald 1971 64376P.

345  91A SPL- 145,00 €100 Dollars Sir Robert Borden 1975 49972P.

346  92A SUP- 15,00 €5 Dollars   W.Laurier 1979 61889P.

347  95C NEUF 18,00 €5 Dollars W.Laurier 1986 64358P.

348  96A SUP 15,00 €10 Dollars Mac Donald 1989 64356P.

349  96B TTB+ 13,00 €10 Dollars Mac Donald 1989 61887P.

350  99C PR.NE 135,00 €100 Dollars Sir Robert Borden 1988 46411P.

351  99C SUP+ 95,00 €100 Dollars Sir Robert Borden  PROMO 1988 57612P.

352 101A NEUF 10,00 €5 Dollars W.Laurier 2006 64359P.

353 102 NEUF 19,00 €10 Dollars Sir John A.Mac Donald     *   *   * 2005 64365P.

354 103A NEUF 28,00 €20 Dollars Elizabeth II   *    * 2004 64366P.

355 106B NEUF 9,50 €5 Dollars Polymère Sir W.Laurier   *   *  *   *  *  *  *   *  *  *   *   NEW 2013 58108P.

356 109A NEUF 55,00 €50 Dollars W.L Mackenzie Polymère 2012 57637P.

357 NEW NEUF 15,00 €10 Dollars Commémoratif  " 150 ans du Canada "  *  *  *  *  *   *   *   *   *  *  * * 2017 57615P.
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358 NEW NEUF 15,00 €10 Dollars Commémoratif  " 150 ans du Canada "   *   *  *  *   *   *  * 2017 57614P.

CAP VERT
359  55S1 NEUF 39,00 €500 Escudos ESPECIMEN  (Perforé 2 Trous) A.Cabrall 20/01/1977 51342P.

360  56S1 NEUF 49,00 €1000 Escudos  ESPECIMEN  (Perforé 2 Trous) A.Cabral 20/01/1977 51343P.

361  69A NEUF 11,00 €500 Escudos Roberto Duarte  *     * 25/02/2007 54703P.

362  72 NEUF 9,00 €500 Escudos Jorge Barbosa     *     * 05/07/2014 57620P.

363  73 SPL 17,00 €1000 Escudos Codé di Dona 05/07/2014 57621P.

364  73 NEUF 19,00 €1000 Escudos Codé di Dona   *     * 05/07/2014 54701P.

CEYLAN
365  44B TB- 9,00 €25 Cents Georges VI 01/12/1949 63612P.

CHILI
366 143 NEUF 3,00 €10 Pesos J.M Balmaceda 1970 63615P.

367 147B NEUF 8,00 €5000 Escudos J.M Carrera  Série B ND1973 55147P.

368 162 NEUF 7,50 €2000 Pesos Manuel Rodriguez   *    *    *     * 2012 51352P.

369 163 NEUF 12,50 €5000 Pesos G.Mistral  PROMO    *     *     * 2012 51354P.

370 165 NEUF 49,00 €20000 Pesos Andrès Bello  PROMO 2013 51355P.

CHINE
371   M12 TTB 9,00 €10 Sen Sen (Gvt Militaire Japonais) 1940 46456P.

372   M13 TTB- 9,00 €50 Sen (Gvt Militaire Japonais) Tampon Rouge 1939 46454P.

373   M19 TTB+/ 11,00 €10 Yen  (Gvt Militaire Japonais)   *      *      *      *      *  PROMO 1940 46451P.

374   M19 TTB+ 9,00 €10 Yen  (Gvt Militaire Japonais)   *    *     *     *       *  PROMO 1940 46450P.

375  80 SPL 15,00 €5 Yüan SYS  Violet Bank of China 1937 61311P.

376  85B NEUF 9,00 €10 Yüan Rouge  SYS Bank of China  PROMO 1940 46417P.

377  85B SUP+ 6,00 €10 Yüan Rouge  SYS Bank of China     *     * 1940 46421P.

378  98 TTB 59,00 €500 Yüan  Vert SYS Bank of China   RARE  PROMO 1942 37989P.

379 154A TTB 18,00 €5 Yüan Vert  Voilier Bank of Communications 1935 61310P.

380 196B TTB 145,00 €5 Dollars Olive & Multicolore  SYS The Central  Bank of China  Shanghai   RAR 1928 37996P.

381 211A PR.NE 23,00 €1 Yüan Orange SYS The Central Bank of China 1936 61302P.

382 212A NEUF 19,00 €1 Yüan Rouge SYS The Central Bank of China  Sig:5 1936 61303P.

383 213A SUP+ 8,50 €5 Yüan Vert  SYS  The Central Bank of China 1936 46427P.

384 217A NEUF 15,00 €5 Yüan SYS Vert  The Central Bank of China  sig:5 1936 61308P.

385 218B NEUF 19,00 €10 Yüan SYS Bleu  The Central Bank of China  sig:6 1936 61306P.

386 226 NEUF 7,00 €10 Cents Vert-gris  SYS  The Central Bank of China     *   * 1940 46420P.

387 243A PR.NE 9,50 €100 Yüan Vert  SYS  The Central Bank of China    PROMO  *     *     *    * 1941 46419P.

388 243A TTB 4,00 €100 Yüan Vert  SYS  The Central Bank of China 1941 48563P.

389 327C SPL+ 13,00 €10 Customs Gold Units SYS Gris The Central Bank of China 1930 63619P.

390 328 SUP- 12,00 €20 Customs Gold Units SYS  Vert The Central Bank of China 1930 61315P.

391 328 PR.NE 23,00 €20 Customs Gold Units SYS  Vert The Central Bank of China 1930 61314P.

392 329 PR.NE 23,00 €50 Customs Gold Units SYS Viloet The Central Bank of China 1930 61316P.

393 330 SUP 19,00 €100 Customs Gold Units SYS Rouge  The Central Bank of China 1930 61317P.

394 896/7 SUP 10,00 €1-5-10  Yüan Mao Zedong (Lot de 3 Billets) 1999 61318P.

CHYPRE
395  35 TTB 250,00 €1 Pound  Elizabeth II  RARETE   PROMO 01/02/1956 31169P.

396  42C NEUF 75,00 €500 Mils Vert & Montagnes 01/09/1979 54728P.

COLOMBIE
397 425B NEUF 4,00 €50 Pesos Oro Camilo Torres 01/01/1986 63622P.

398 439 NEUF 9,50 €2000 Pesos Simon Bolivar 01/07/1993 54730P.

399 450A NEUF 8,00 €1000 Pesos  J.E Gattan 07/08/2001 61893P.

400 452 NEUF 6,00 €5000 Pesos J.A.Silva    *  *  *  *  * 20/08/2012 48404P.

401 454 NEUF 22,00 €20000 Pesos Julio Garavito Arméro 05/08/2010 51377P.

402 457 NEUF 3,00 €2000 Pesos Santander 17/08/2012 48403P.

COMORES
403   3B NEUF 69,00 €100 Frs Femme Banque de Madagascar & des Comores Surchargé COMORES ND1963 61944P.

404  10B NEUF 16,00 €500 Frs Jeune Femme & Ille   Alph:V.07 1994 64370P.

CONGO
405  3D TB 12,00 €1000 Frs Vieil homme  A.7 01/06/1981 63629P.
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CONGO REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE
406    14 SUP/+ 185,00 €5 Zaires Mobutu & léopard 24/11/1971 25516P.

407    8A SUP 99,00 €1000  Francs J.Kasavubu PROMO    RARE 15/12/1961 37482P.

408   12B SUP+ 65,00 €100 Makuta- 1 Zaire  Mobutu  Stade   *    * 01/10/1970 25511P.

409   81A NEUF 1,00 €5 Centimes Statuette & Instrument de Musique  *   *   *   *   *   * 01/11/1997 61357P.

410   82A NEUF 1,50 €10 Centimes Statue & Guerriers   *     *    *    * 01/11/1997 61358P.

411   97A NEUF 1,50 €50 Frs Statuette  & Village     *      *     *      *     * 31/07/2007 61356P.

COREE DU NORD
412  22A NEUF 2,00 €100 Won Kim II Sung   *   *    * 1978 54749P.

413  43 NEUF 3,00 €100 Won Kim II Sung   *     *     *     *      *     *     * 1992 48412P.

414  44 NEUF 7,00 €500 Won Commémoratif Assemblée 2007 61323P.

415  45B NEUF 9,50 €1000 Won Kim II Sung  *    *     *     *      *     *     *     *     * 2006 48415P.

416  46B NEUF 15,00 €5000 Won Kim II Sung  *    *    *    *     *    *    *     *    * 2006 48416P.

417  46S NEUF 45,00 €5000  Won  Kim II Song    SPECIMEN  PROMO 2002 29481P.

418  48 NEUF 2,00 €200 Won Fleurs  *  *   * 2005 48413P.

419  55 NEUF 7,00 €500 Won Commemoratif  Assemblée  *  *  *  *  *  * 2007 48414P.

420  58S NEUF 1,50 €5 Won SPECIMEN Homme & Jeune Homme   *    * 2002 54741P.

421  59S NEUF 2,00 €10 Won SPECIMEN   Soldat Pilote Marin     *    * 2002 54740P.

422  60 NEUF 3,00 €50 Won SPECIMEN  3 Personnes    *     *     * 2002 61324P.

423  61S NEUF 3,50 €100 Won SPECIMEN Fleurs Magniolia     *    *    *    * 2008 54742P.

424  62S NEUF 4,50 €200 Won SPECIMEN Statue Equestre    *    *    *    * 2008 54743P.

425  64S NEUF 15,00 €1000 Won SPECIMEN Lac Samji   *    * 2008 54745P.

426  65S NEUF 15,00 €2000 Won SPECIMEN Forêt Montagne       *     * 2008 54746P.

427  66S NEUF 17,00 €5000 Won SPECIMEN Kim II Sung       *      * 2008 54747P.

428  66V NEUF 19,00 €5000 Won SPECIMEN Village & Huttes 2013 54748P.

COSTA RICA
429 122S NEUF 15,00 €5 Colones El Banco Anglo Costarricense      PROMO 1903-1917 61329P.

430 122S SPL+ 12,00 €5 Colones  El Banco Anglo Costarricense   PROMO 1903-1917 46491P.

431 236D NEUF 4,00 €5 Colones R.Y Castro   *    * 04/10/1989 61328P.

COTE D'IVOIRE
432 113A NEUF 28,00 €5000 Frs Usine & Poterie  Sign:31    *    *   *   *   *    *   LK.355 2003 22135P.

CROATIE
433   1 PR.NE 45,00 €20 Filira   Zagreb   *     * 1919 57662P.

434   4A PR.NE 27,00 €1000 Kuna Jeune fille & Montagne 1941 57658P.

435  12A SUP+ 17,00 €1000 Kuna 2 Femmes 1943 57659P.

436  26A NEUF 2,00 €50000 Dinara R. Boskovic - Statue 30/05/1993 33802P.

437  26A NEUF 2,00 €50000 Dinara R. Boskovic - Statue    *      *      * 30/05/1993 33801P.

438  39A NEUF 6,00 €20 Kuna J.Jelacic        *     *   *    * 07/03/2001 54761P.

439  39B TTB 3,50 €20 Kuna J.Jelacic 09/09/2012 57666P.

440  39V NEUF 6,00 €20 Kuna J.Jelacic   *     *     *    * 2014 54760P.

441  40 TB+ 8,00 €50 Kuna Gundulic 07/10/2002 46492P.

442  41B TTB 9,50 €100 Kuna Ivan Mazuranic 09/09/2012 57665P.

443  42B NEUF 50,00 €200 Kuna S.Radic 09/07/2012 54765P.

444  R10 NEUF 29,00 €1 000 000 Dinara(Banque Nationale République Serbe) 1993 21235P.

CUBA
445  77B PR.NE 25,00 €1 Peso José Marti 1960 51382P.

446  84A SUP- 59,00 €1000 Pesos Tomas Estrada Palma 1950 51153P.

447  88C NEUF 39,00 €10 Pesos C.M de Cespedes 1960 51195P.

448  90A TTB 13,00 €1 Peso José Marti 1959 55203P.

449  91C NEUF 15,00 €5 Pesos Maximo Gomez     *      *  PROMO 1960 21241P.

450  93A TTB 18,00 €100 Pesos Aguilera 1959 51386P.

451 127B NEUF 2,50 €3 Pesos Che Guevarra  *  *  *   *     PROMO 2005 58849P.

452 127B NEUF 2,50 €3 Pesos Che Guevarra  *  *  *   *  *  *   *   *   PROMO 2005 58850P.

453 129E NEUF 25,00 €100 Pesos Carlos Manuel De Cespedes 2013 46495P.

454 FX37 NEUF 6,00 €1 Peso Convertible Série AA 1994 63634P.

455 FX45 SUP+ 20,00 €10 Pesos Convertibles Statue équestre Série DX 2004 63636P.

456 FX49 SPL 25,00 €10 Pesos Convertibles Statue équestre Série DB 2005 63635P.
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DANEMARK
457  35A SUP 75,00 €5 Kroner Bleu  Série AO (écriture  au revers) PROMO 1944 31374P.

458  37B TTB 80,00 €10 Kroner, Ornement - Armoiries 1945 14328P.

459  46F TTB 25,00 €100 Kroner  Hans Christian Rsted & Château de Kronborg 1970 63637P.

DJIBOUTI
460  19 TB- 19,00 €10 Francs Jeune Indigène 1946 63766P.

461  19 TB+ 45,00 €10 Francs Jeune Indigène   Z.6 ND1946 61530P.

462  25 SUP+ 75,00 €50 Frs Trésor Public Côte Française des Somalis   *      *   Alph:Y.91 ND1952 61946P.

463  36A NEUF 35,00 €500 Frs Homme & Roches    N.1 ND1979 61334P.

464  37C NEUF 50,00 €1000 Frs Femme & Chemin de Fer    T.004 1991 61335P.

465  38C NEUF 150,00 €5000 Frs Homme & Arbustes  R.003 ND1979 61336P.

466  39A NEUF 165,00 €10000 Frs Femme & Enfant  H.001 (Billet magnifique Recto-Verso) ND1984 57590P.

467  44 NEUF 120,00 €5000 Frs Mahamoud Harbi   A.001 N°00260  (Petit Numéro) ND2002 61339P.

ECOSSE
468  94F TTB 280,00 €20 Pounds Armoiries 02/10/1963 40529P.

469  S815 TTB 85,00 €1 Pound The Union Bank of Scotland Limited Statues équestres 30/11/1942 51147P.

470  S817 TB+ 75,00 €5 Pounds Voilier The Union Bank of Scotland Limited  RARE 05/01/1953 63642P.

471 120A NEUF 39,00 €10 Pounds Sir Walter Scott Bank of Scotland     *     * 01/02/1995 63661P.

472 126V NEUF 45,00 €20 Pounds Sir Walter Scott Bank of Scotland   *     * 19/01/2009 63662P.

473 212D TB+ 19,00 €5 Pounds Robert Burns & Rats  Clydesdale Bank PLC 18/09/1987 61341P.

474 227 NEUF 75,00 €20 Pounds Robert the Bruce Clydesdale Bank Plc    *     *   RARE 30/09/1997 63657P.

475 229N NEUF 26,00 €5 Pounds  Clydesdale Bank Sir William Arrol 13/02/2015 54776P.

476 258 TTB 29,00 €1 Pound Armoirie   The National Bank of Scotland 01/03/1958 51146P.

477 347A NEUF 28,00 €5 Pounds Lord Ilay & Château de Culzean    *     *  Royal Bank of Scotland plc 22/06/1988 63646P.

478 352B SUP- 13,00 €5 Pounds Lord Ilay & Château de Culzean   Royal Bank of Scotland plc 23/03/1994 63647P.

479 NEW NEUF 35,00 €10 Pounds Mary Somerville  Royal Bank of Scotland   NOUVEAUTE 26/12/2016 63645P.

EGYPTE
480  10 TTB 55,00 €25 Piastres Palmiers 04/01/1948 63702P.

481  51 NEUF 35,00 €10 Pounds Sphinx & Mosquée 1985 63704P.

482  56C NEUF 25,00 €5 Pounds Mosquée 1986 63705P.

483  66V NEUF 13,00 €50 Pounds Mosquée & Temple   *     * 2014 57984P.

484 168 TB 13,00 €10 Piastres Egyptian Currency Note 1940 63701P.

EMIRATS
485 29B NEUF 15,00 €50 Dirhams Bouc & Forteresse   *    *  *   *   *    *    *    *     *    *    *    *    *  2011 48603P.

486 29E NEUF 13,00 €50 Dirhams Bouc & Forteresse  PROMO   *      * 2014 48606P.

EQUATEUR
487 113D NEUF 3,50 €5 Sucres Antonio José de Sucre  *    *    *    *    *    *    *     *    * 22/11/1988 57679P.

488 121A NEUF 2,00 €20 Sucres Cathédrale Jesus Quito  PROMO 22/11/1988 44742P.

489 121A NEUF 5,00 €20 Sucres Cathédrale Jesus Quito 22/11/1988 48601P.

490 123A NEUF 5,00 €100 Sucres Simon Bolivar    *     * 04/12/1992 63665P.

491 124A NEUF 12,50 €500 Sucres Dct E.Santa Cruz 08/06/1988 54819P.

492 127 NEUF 11,00 €10000 Sucres Vicente Rocafuerte      *    * 12/07/1999 51395P.

493 128C NEUF 11,00 €5000 Sucres Juan Montalvo   *   *    *   * 12/07/1999 54814P.

494 130D NEUF 15,00 €50000 Sucres Eloy Alfaro 12/07/1999 51398P.

ERYTHREE
495  1 NEUF 2,50 €1 Nakfa jeunes filles   *   * 24/05/1997 57729P.

496  7 NEUF 13,00 €50 Nafka  3 jeunes filles    *     * 24/05/2004 51400P.

497  9 NEUF 4,00 €50 Nafka  3 jeunes filles   *  *  *  *   *  *  PROMO 24/05/2011 51399P.

ESPAGNE
498   S564 TTB- 13,00 €50 Pesetas Bilbao        PROMO 01/01/1937 44762P.

499   S565 TTB- 19,00 €100 Pesetas Bilbao 01/01/1937 44763P.

500   S584 TB 9,50 €50 Pesetas Santander     *       *       *     *       *    PROMO 01/11/1936 44761P.

501  69C PR.NE 3,00 €100 Pesetas Felipe II        PROMO 01/07/1925 41466P.

502  70 TTB+ 19,00 €1000 Pesetas Roi Carlos Ier   *   *   *     *    PROMO 01/07/1925 51199P.

503  70 SUP 39,00 €1000 Pesetas Roi Carlos Ier   *      *      *      *      *    * PROMO 01/07/1925 51198P.

504  74B NEUF 7,00 €25 Pesetas P.Calderon de la Barca  Série D    *     *  PROMO 15/08/1928 41467P.
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505  75A SPL 23,00 €50 Pesetas D. Vélasquez 15/08/1928 29672P.

506  76A SUP 13,00 €100 Pesetas  Cervantes       *        * 15/08/1928 61347P.

507  81A TTB 7,50 €25 Pesetas Vicente Lopez 25/08/1931 37564P.

508  82 TTB 9,00 €50 Pesetas E.Rosales 25/04/1931 46525P.

509  83 SUP 35,00 €100 Pesetas Gonzalo Fernandez De Cordoba 25/04/1931 61346P.

510  84 SPL 19,00 €500 Pesetas J.S de Elcano     *      *      *    *     *  PROMO 25/04/1931 51196P.

511  84 SPL 19,00 €500 Pesetas J.S de Elcano     *     *     *     PROMO 25/04/1931 51197P.

512  86A NEUF 25,00 €10 Pesetas Rouge Femme 1935 61350P.

513  88 TTB- 15,00 €50 Pesetas Santiago Ramon 22/07/1935 31615P.

514  88 TB 7,00 €50 Pesetas Santiago Ramon 22/07/1935 49976P.

515  88 NEUF 45,00 €50 Pesetas Santiago Ramon 22/07/1935 57681P.

516  88 TTB+ 19,00 €50 Pesetas Santiago Ramon 22/07/1935 48589P.

517  93 SUP+ 9,50 €50 Centimos Femme 1937 61351P.

518  95 NEUF 19,00 €2 Pesetas Pont Romain    *     *     *  PROMO 1938 57691P.

519 112 B+ 19,00 €50 Pesetas Burgos 20/05/1938 57682P.

520 130A SUP- 29,00 €25 Pesetas Florez Estrada   PROMO 19/02/1946 55192P.

521 130A SUP 79,00 €25 Pesetas Florez Estrada 19/02/1946 46976P.

522 134A SPL- 49,00 €5 Pesetas Seneca 12/04/1947 54782P.

523 135A NEUF 25,00 €1 Peseta Dame d' Elche   *      * 19/06/1948 57692P.

524 136A SUP 25,00 €5 Pesetas Juan S.Elcano    *     * 05/03/1948 55190P.

525 137A SUP 135,00 €100 Pesetas F.Bayeu 02/05/1948 37525P.

526 138A TTB- 125,00 €1000 Pesetas Ramon de Santillan 04/11/1949 54785P.

527 139A SUP+ 9,50 €1 Peseta Don Quichotte   *    * 19/11/1951 54783P.

528 140A TTB 5,00 €5 Pesetas Jaime Balmes 19/11/1951 61352P.

529 141A SPL 79,00 €50 Pesetas Santiago Rusinol    PROMO 31/12/1951 57689P.

530 141A SUP 49,00 €50 Pesetas Santiago Rusinol    PROMO 31/12/1951 57690P.

531 141A TB 19,00 €50 Pesetas Santiago Rusinol 31/12/1951 51404P.

532 142 TTB/- 75,00 €500 Pesetas Mariano Benlliure 15/11/1951 46524P.

533 144A NEUF 9,50 €1 Peseta Marques de Santa Cruz    *    * 22/07/1953 57694P.

534 145A NEUF 25,00 €100 Pesetas J.R de Torres   *    * 07/04/1953 54786P.

535 146A NEUF 13,00 €5 Pesetas Roi Alfonso X   PROMO   *    * 22/07/1954 33855P.

536 146A NEUF 13,00 €5 Pesetas Roi Alfonso X   PROMO      *      * 22/07/1954 33854P.

537 147A NEUF 30,00 €25 Pesetas Isaac Albeniz 22/07/1954 57688P.

538 149A PR.SPL 29,00 €1000 Pesetas Roi & Reine Catholique  PROMO    *    * 29/11/1957 40553P.

539 152A SPL+ 9,00 €100 Pesetas  M. de Falla   *     *      *     *     *   *  PROMO 17/11/1970 25567P.

540 153A TTB+ 17,00 €500 Pesetas Jacinto Verdaguer  PROMO 23/07/1971 33865P.

541 153A SPL- 35,00 €500 Pesetas Jacinto Verdaguer 23/07/1971 49869P.

542 154A SPL 35,00 €1000 Pesetas José Echegaray-Banque Centrale   *    *    *   *   *     PROMO 17/09/1971 33866P.

543 155 NEUF 95,00 €5000 Pesetas Roi Carlos III   PROMO 06/02/1976 55242P.

544 155 PR.NE 79,00 €5000 Pesetas Roi Carlos III  PROMO 06/02/1976 47267P.

545 158 NEUF 21,00 €1000 Pesetas B.P.Galdos 23/10/1979 63669P.

546 158 SPL 19,50 €1000 Pesetas B.P.Galdos 23/10/1979 63668P.

547 164 NEUF 35,00 €2000 Pesetas J.C Mutis   *     * 24/04/1992 54788P.

ESTONIE
548  43A TB 30,00 €1 Mark Marron 1919 31576P.

549  61A TTB 99,00 €1 Kroon S/100 Marks 1923 Vieille date    1928 21012P.

550  63A TTB+ 49,00 €10 Krooni  Femme costume traditionnel & Blé  *   * 1937 26103P.

551  64A NEUF 49,00 €25 Krooni Fermier & Instrument de musique 1932 51175P.

552  69A NEUF 7,50 €1 Kroon K.Raud     *      *     * 1992 63670P.

553  70A NEUF 2,50 €2 Krooni  K.E Von Baer     *      *      * 1992 61361P.

554  76A NEUF 5,00 €5 Krooni Paul Keres 1994 61824P.

555  85A NEUF 2,00 €2 Krooni  K.E Von Baer 2006 61362P.

556  87B NEUF 8,00 €25 Krooni Anton Hansen Tammsaare 2007 61823P.

ETATS DE L'AFRIQUE DE L'OUEST
557 102A TTB 17,00 €500 Francs Jeune fille en Bronze du Bénin  K:Sénégal 1973-1974 58089P.

ETATS DES CARAIBES (EST)
558  13B SUP+ 15,00 €1 Dollar Elizabeth II  Jeune & Palmier     *      *     * ND1965 51406P.
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559  13E NEUF 20,00 €1 Dollar Elizabeth II  Jeune & Palmier ND1965 61424P.

560  15H SPL 99,00 €20 Dollars Elizabeth II Jeune     A:Antigua ND1965 63673P.

ETATS-UNIS D'AMERIQUE
561 TB/+ 110,00 €1 Dollar The BANK of WASHTENAW 01/05/1854 41316P.

562 TB 290,00 €20 Dollars H.Mc Culloch The Merchants National Bank of BALTIMORE 13/10/1916 51057P.

563 SPL 85,00 €2 Dollars The Adrian Insurance Company State of Michigan 18XX 61447P.

564 TTB- 45,00 €1 Dollar Corporation of Richmond 19/07/1861 61442P.

565 TB 49,00 €50 Cents "The Treasure of the Parish of St Mary" N°6543 20/08/1862 57704P.

566   S235 SUP+ 99,00 €10 Dollars Bleu Arkansas Treasury Warrant  State of Arkansas 08/07/1864 61464P.

567   S368 TTB 45,00 €1 Dollar Virginia Treasury Note  Richmond 21/07/1862 59314P.

568 188 TTB 175,00 €2 Dollars Thomas Jefferson 1917 57722P.

569 189 TB+ 270,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Rouge 1923 51044P.

570 274 TTB 350,00 €10 Dollars M.Hillegas 1922 51058P.

571 276 TTB- 1 050,00 €50 Dollars U.Grant    RARETE   PROMO 1922 57723P.

572 276 TB+ 1 350,00 €50 Dollars U.Grant   RARETE  PCGS 20 1922 51060P.

573 327 TB- 490,00 €2 Dollars Portrait W.Windom  Silver Certificate  RARETE 1891 51045P.

574 337 TB 2 200,00 €5 Dollars Figures allergoriques & U.Grant  & Gl Sheridan RARETE PCGS 15 1896 51049P.

575 340 TTB 950,00 €5 Dollars Sioux  Silver Certificate PCGS 25 1899 48897P.

576 342 TTB- 45,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Bleu    Silver Certificate  PROMO 1923 51041P.

577 342 TB 25,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Bleu    Silver Certificate  PROMO      *   * 1923 51042P.

578 342 B 15,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Bleu    Silver Certificate  PROMO 1923 51043P.

579 342V TB+ 250,00 €1 Dollar G.Washington Tampon Rouge  Silver Certificate  RARE 1923 51070P.

580 359B SUP- 235,00 €5 Dollars Lincoln Tampon Bleu 1914 50055P.

581 362B TB 450,00 €50 Dollars Grant  CLEVELAND 1914 51064P.

582 363B TB+ 990,00 €100 Dollars Benjamin Francklin  Tampon Bleu PROMO   RARETE 1914 57724P.

583 372 TB- 390,00 €2 Dollars " The Federal Reserve Bank " T.Jefferson & Navire  NEW-YORK   Rare 1918 51054P.

584 377 TB- 150,00 €1 Dollar G.Washington Petite  taille Tampon Rouge RARE 1928 51071P.

585 398 TB 150,00 €50 Dollars U.Grant The Federal Bank of Cleveland  RARE 1929 57727P.

586 401 TTB- 195,00 €20 Dollars A.Jackson Gold Certificate Tampon Jaune  RARE 1928 57725P.

587 401 TB+ 190,00 €20 Dollars A.Jackson Gold Certificate Tampon Jaune  RARE 1928 51096P.

588 402 TB- 250,00 €50 Dollars U.Grant Gold Certificate Tampon Jaune  RARETE 1928 57726P.

589 402 TB- 250,00 €50 Dollars U.Grant Gold Certificate Tampon Jaune  RARETE 1928 51097P.

590 403 TTB 1 850,00 €100 Dollars Franklin Tampon Jaune RARETE 1928 54811P.

591 414 TTB 39,00 €1 Dollar Washington Tampon Bleu 1934 63682P.

592 414 TTB 39,00 €1 Dollar Washington Tampon Bleu 1934 63683P.

593 414A TTB- 12,00 €5 Dollars Lincoln  Silver Certificate     *     * 1934A 63680P.

594 496A NEUF 3,00 €1 Dollar G.Washington   *   *  * 1995 48893P.

595 496A NEUF 5,00 €1 Dollar G.Washington     *       *     * 1995 61370P.

596 503 NEUF 129,00 €100 Dollars Franklin   *   * 1996 48900P.

597 503 NEUF 129,00 €100 Dollars Franklin   *     * 1996 48899P.

598 505 NEUF 8,00 €5 Dollars Lincoln  *    *    *    *     *   *   PROMO 1999 57719P.

599 511 NEUF 17,00 €10 Dollars Hamilton 2001 61365P.

600 NEW NEUF 12,00 €10  Dollars Hamilton    *    *   *    *   *    * 2013 51411P.

ETATS-UNIS:BILLETS DES ETATS CONFÉDÉRÉS
601   9 TTB 650,00 €10 Dollars RICHMOND Virginie  RARETE Femme assise   PROMO 25/07/1861 30421P.

602  15 TB 850,00 €5 Dollars RICHMOND Virginie  RARETE Paysanne & enfant  PROMO 02/09/1861 30425P.

603  31A TTB- 250,00 €20 Dollars RICHMOND Virginie  Voilier  H & L 02/09/1861 30431P.

604  31A TTB 350,00 €20 Dollars RICHMOND Virginie  Voilier  H & L 02/09/1861 30432P.

605 S3682 SUP- 150,00 €5 Dollars Gouverneur J.M Bennett VIRGINIA TREASURY NOTE 13/03/1862 41300P.

ETHIOPIE
606   7 TTB/+ 225,00 €5 Thalers Antilope & Lion   PROMO 01/05/1932 44059P.

607   9 TB 275,00 €50 Thalers Lion   RARE 01/05/1932 51141P.

608  10 TTB- 380,00 €100 Thalers Eléphant  RARETE 01/05/1932 51142P.

FIJI
609  37D TTB 250,00 €5 Shillings Georges VI 01/01/1941 40609P.

610  48A TTB- 25,00 €1 Shilling 01/01/1942 41482P.

611 102A NEUF 6,50 €2 Dollars Commémoratif Sir Pénala Ganilau Won Kim II Sung   *     *    *    * 2000 48418P.
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612 NEW NEUF 13,00 €7 Dollars  Médaille Or J.O Rugby  à 7    *     *     *  NOUVEAUTE 2016 61472P.

FINLANDE
613  81A TTB/- 210,00 €500 Markkaa Bleu Groupe  RARE  81A 46534P.

GAMBIE
614   5D NEUF 8,50 €5 Dalasis President D.Kairaba Jawara & petit voilier     *    * ND1972-86 57737P.

615  11C TTB 13,00 €25 Dalasis Président D.Kairaba Jawara & Bateau à voile ND1987-90 61478P.

616  26 NEUF 4,00 €10 Dalasis Jeune garcon & Ibis   *  *  * 2010 48420P.

617  28 NEUF 7,50 €50 Dalasis Jeune Femme  *  *  *  *  * 2010 48421P.

618  29 NEUF 9,00 €100 Dalasis Perroquet & Homme  *  *  *  *  *  * 2010 48422P.

619  30 NEUF 3,00 €20 Dalasis Dr A.J.J Jammeh  Polymère   PROMO  *    *    * 2014 48429P.

620  33 NEUF 3,00 €20 Dalasis Dr A.J.J Jammeh  *    * 2015 48425P.

621  35 NEUF 6,00 €100 Dalasis Dr A.J.J Jammeh  PROMO  *     * 2015 48427P.

622  36 NEUF 8,00 €200 Dalasis Dr A.J.J Jammeh  PROMO  *    *    *    * 2015 48428P.

GEORGIE
623  6 SPL+ 20,00 €50 Kapeiki 1919 64123P.

624  7 NEUF 25,00 €1 Rouble Brun 1919 64122P.

625  8 NEUF 35,00 €3 Roubles Vert 1919 64121P.

626 11 NEUF 45,00 €50 Roubles Brun Violet 1919 64124P.

627 12 SPL 37,00 €100 Roubles Vert Gris 1919 64125P.

GERMAN EAST AFRICA
628  1 TB- 135,00 €5 Rupien 2 lions                RARE 15/06/1905 37122P.

629  2 B- 75,00 €10 Rupien Harbor             RARE 15/06/1905 37123P.

GHANA
630    1C TB/- 9,50 €10 Shillings Batiment 01/08/1958 54833P.

631    9A NEUF 390,00 €1000 Cedis  Banque du Ghana à Accra  RARE 1965 18164P.

632   15B NEUF 6,00 €5 Cedis Femme & Chapeau de Paille 02/01/1977 54829P.

633   22B NEUF 10,00 €50 Cedis Vieil Homme 02/07/1980 63697P.

634   35C NEUF 10,00 €10000 Cedis Kwame Nkrumah & 5 leaders politiques 04/08/2006 50060P.

635   36C TTB 7,50 €20000 Cedis Ephraim Amu Musicien   *   *    *    * 04/08/2006 54831P.

GRANDE- BRETAGNE
636 337 TTB 200,00 €20 Pounds Noir Londres RARETE   PROMOTION 08/09/1950 46545P.

637 337 TTB- 200,00 €20 Pounds Noir Londres  RARETE    PROMO 15/07/1935 21926P.

638 337 TTB- 200,00 €20 Pounds Noir Londres  RARETE   PROMO 15/07/1935 21927P.

639 363A TTB 90,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:P.Mahon   *    * ND1928 21051P.

640 363B TTB 45,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Catterns   *    * ND1929 21052P.

641 363B TB 29,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Catterns ND1929 21053P.

642 363B SUP 79,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Catterns  *   *   *   *   * ND1929 21054P.

643 363C SUP 19,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Peppiatt    *   *   *   *   *  *   *    *    * PROMO ND1934 21055P.

644 363C SUP+ 25,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Peppiatt  *   *   *   *   *  PROMO ND1934 21056P.

645 363C SPL 39,00 €1 Pound Vert Britannia Sig:Peppiatt    PROMO ND1934 13726P.

646 369A SUP+ 35,00 €1 Pound Britannia assise Sign:K.O Peppiatt ND1948-49 26120P.

647 375C TTB 25,00 €5 Pounds Elizabeth II Britannia  assise ND1970 54840P.

648 378B SPL 25,00 €5 Pounds Elizabeth II Duc de Wellington  *     *    PROMO 1973-80 61165P.

649 378B SPL 45,00 €5 Pounds Elizabeth II - Duc de Wellington  *    * 1973-80 14809P.

650 381B NEUF 170,00 €50 Pounds Elizabeth II      PROMO 1988 63699P.

651 389D NEUF 20,00 €10 Pounds Elizabeth II & C.Darwin 2012 61483P.

652 391C NEUF 15,00 €5 Pounds Elizabeth II & 2004 61481P.

GRECE
653 PR.NE 120,00 €500 Dracme Biglietto a Corso Legale Occupat° Italienne 04/1942 58123P.

654   54A TB- 35,00 €5 Drachmai G.Stavros   RARE 20/05/1916 57742P.

655  60 TTB 45,00 €25 Drachmai = 12 1/2 Drachmai 1922 29390P.

656  61 TTB 60,00 €100 Drachmai = 50  Drachmai 1922 29392P.

657 100B SUP 15,00 €1000 Dracmai Portrait G.Stavros 04/11/1926 61485P.

658 100B TTB 9,50 €1000 Drachmes G.Stavros 1926 54851P.

659 102A TTB- 8,00 €500 Drachmai Portrait Athéna 01/10/1932 61486P.

660 106A TB- 9,00 €1000 Drachmes Femme en costume National 01/05/1935 54854P.
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661 119A NEUF 35,00 €5000 Dracmai Victoire de Samothrace 20/06/1942 63707P.

662 198B TTB 6,00 €1000 Drachmai Zeus     *     * 01/11/1970 48939P.

663 198B TTB 6,00 €1000 Drachmai Zeus 01/11/1970 48938P.

664 203A TTB 25,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis 23/03/1984 54859P.

665 205A SUP 25,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis    *      * 01/06/1997 54858P.

666 205A TB 12,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis    *   *   *   *   *   * 01/06/1997 54857P.

667 205A TTB 20,00 €5000 Drachmes T.Kolokotronis    *   *   *   * 01/06/1997 54856P.

668 206A TTB 9,50 €10000 Drachmes Dct G.Papanikolaou  *   *    *   *    *   PROMO 16/01/1995 54843P.

669 206A SUP- 17,00 €10000 Drachmes Dct G.Papanikolaou   *   *   *     *   * 16/01/1995 54844P.

670 206A TB 8,00 €10000 Drachmes Dct G.Papanikolaou   *   *   *    *   *   *   *    *  PROMO 16/01/1995 54842P.

671 314 NEUF 6,00 €10 Drachmai Déesse Démeter 06/04/1940 57745P.

GUADELOUPE
672  7E NEUF 99,00 €5 Frs Cabasson Rouge Sign:Boudn-Gascon    PROMOTION 1945 21269P.

673  7E TTB/+ 65,00 €5 Frs Cabasson Rouge Sign:Boudn-Gascon     PROMO 1945 48937P.

GUATEMALA
674  73A NEUF 6,00 €1 Quetzal Général J.Orellana 03/01/1990 63719P.

675 109 NEUF 3,00 €1 Quetzal Général J.Orellana Polymère 20/12/2006 63720P.

GUERNESEY
676  24 TB 140,00 €6 Pence Bleu & Noir 01/01/1942 33930P.

677  47 SUP 280,00 €10 Pounds Major Isaac Brock   RARETE 1975 61498P.

678  48A NEUF 9,50 €1 Pound Vert Scène de Marché &  D.de Lisle Brock ND1980 63723P.

GUINEE
679   7 SUP 120,00 €100 Frs Sékou Touré - Huttes 02/10/1958 46683P.

680   9 TB+ 110,00 €1000 Frs Sékou Touré - Pirogues 02/10/1958 29525P.

681   9 TTB- 99,00 €1000 Frs Sékou Touré - Pirogues    PROMO 02/10/1958 46682P.

682  14A SUP 29,00 €500 Francs Sekou Touré & Ile     PROMO 01/03/1960 54871P.

683  15A TTB 45,00 €1000 Frs Sekou Touré - Plantation de bananes 01/03/1960 29522P.

684  19 NEUF 9,00 €100 Sylis Vieil Homme  1/3/1960 1971 61499P.

685  30A NEUF 2,50 €100 Frs Guinéens Jeune Fille & Statuette* * * * * * * * * * * * * *  PROMO 01/03/1960 63727P.

686  40A NEUF 4,50 €1000 Frs Guinéens Jeune femme ND2006 63730P.

687  43 NEUF 7,00 €1000 Frs Guinéens Jeune femme  -50 éme Anniv 01/03/2010 48433P.

688  49 NEUF 8,00 €20000 Francs Guinéens Femme Africaine    *   *   *   * 2015 51434P.

GUINEE BISSAU
689 10 NEUF 1,50 €50 Pesos Pnsau Na Isna 01/03/1990 57785P.

690 11 NEUF 2,00 €100 Pesos Domingos Ramos    *     * 01/03/1990 57784P.

GUINEE EQUATORIALE
691   9 SPL 7,50 €25 Ekuele Président M.N Biyogo  *    *   *   *   * 07/07/1975 57770P.

692  11 SPL 6,50 €100 Ekuele Président M.N Biyogo  *    *   * 07/07/1975 57774P.

693  11 NEUF 9,00 €100 Ekuele Président M.N Biyogo  *   *   *   * 07/07/1975 57773P.

694  17 NEUF 25,00 €5000 Bipkwele Enrique Nvo Okenve 03/08/1979 57778P.

695  18 NEUF 15,00 €5000 Bipkwele sur 500 Pesetas Bois & Bananiers   *   * 21/10/1980 57781P.

GUYANA
696  22E NEUF 3,00 €5 Dollars Cascade ND1989 63734P.

697  23D NEUF 4,00 €10 Dollars Cascade ND1989 63736P.

HAITI
698 271 NEUF 7,00 €20 Gourdes Bicentenaire de la Révolution    *    *    *   * 2001 48436P.

HONG KONG
699  73B NEUF 25,00 €5 Dollars Banque Centrale 01/06/1975 61507P.

700  74C TTB 14,00 €10 Dollars Batiment 01/01/1977 54913P.

701 212 NEUF 8,00 €20 Dollars Bleu Lion     *    * 01/01/2010 61955P.

702 325B NEUF 2,00 €1 Cent Elizabeth II   *   *   *   *   *   *   *   * 1971 63749P.

HONGRIE
703    M6 TTB- 15,00 €20  Pengo " Russian Army Occupation " 1944 34028P.

704  98 NEUF 11,00 €100 Pengö Portrait Roi Matyas 01/07/1930 61504P.

705 139B SUP- 7,50 €500 000 Otszazezer Adopengo  PROMO 25/05/1946 61503P.

706 168D NEUF 9,00 €10 Forint Sàndor Petöfi 30/06/1969 61512P.
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707 169F NEUF 9,00 €20 Forint G.Dozsa 28/10/1975 61509P.

708 175A PR.NE 13,00 €500 Forint Adv Endre      *      * 31/07/1990 61506P.

709 176B SUP 12,00 €1000 Forint  Béla Bartök 16/12/1993 61505P.

710 183B TTB 89,00 €10000 Forint Roi St Stephan 1997 34026P.

711 NEW SUP- 59,00 €10 000 Forint  Roi St Stephan 2014 49988P.

712 NEW NEUF 18,00 €2000 Forint Prince Gabor Bethlen 2016 63743P.

713 NEW NEUF 29,00 €5000 Forint Itsvan Széchenyl     *    * 2016 57792P.

ILE DE LA BARBADE
714  46 NEUF 10,00 €2 Dollars J.R.Bovell ND1995 61796P.

ILE DE PÂQUES
715  1 NEUF 2,50 €500 Rongo Statue      *   *   *   *    *    * 01/08/2012 42001P.

716  1 NEUF 2,50 €500 Rongo Statue      *   *    *    *    *   *   * 01/09/2011 42000P.

717  2 NEUF 3,50 €1000 Rongo Statues   PROMO   *     *    *    *    *    *    *     *     * 01/09/2011 42002P.

718  2 NEUF 3,50 €1000 Rongo Statues   PROMO   *     *    *    *    *    *    *     *     *     * 01/09/2011 42003P.

ILE MAURICE
719  33B TTB- 45,00 €50 Rupees Elizabeth II & Port Louis ND1967 34298P.

720  40 PR.SU 70,00 €500 Rupees Sir A.Jugnaurh ND1988 61520P.

721  55 NEUF 135,00 €2000 Rupees Seewoosagur Ramgoolam 1999 37798P.

722  55 NEUF 119,00 €2000 Rupees Seewoosagur Ramgoolam     PROMO     *       * 1999 37797P.

723  57V NEUF 16,00 €200 Rupees Sir A.R Mohamed 2010 37788P.

724  57V NEUF 16,00 €200 Rupees Sir A.R Mohamed 2010 37787P.

ILES  FEROE
725  20A NEUF 45,00 €50 Kronur Nolsoyar Pall 1978 47017P.

ILES CAIMANS
726  1B NEUF 65,00 €1 Dollar Elizabeth II & Poisson Corail   Loi 1971 1972 54915P.

727  30A NEUF 13,00 €1 Dollar Elizabeth II & Poisson Corail 1503-2003 2003 61882P.

728  5B NEUF 49,00 €1 Dollar Elizabeth II & Poisson Corail   Loi 1974 1985 54916P.

ILES FALKLAND
729   8B NEUF 119,00 €1 Pound Portrait Reine Elizabeth II 20/02/1974 44079P.

INDE
730  17B TTB+ 60,00 €2 Rupees Georges VI Sign : 71 ND1943 34075P.

731  68A TTB- 19,50 €1000 Rupees  Montagne & 2010 Eléphant 2010 63760P.

732  77J SUP+ 4,00 €1 Rupee Pièce de Monnaie  Lettre D 1972 34067P.

733  86B SPL 23,00 €100 Rupees Statue 3 lions Sign : 83 ND1984-85 34081P.

734  99C NEUF 25,00 €500 Rupees Mahatma Gandhi   *    * 2008 51190P.

735  99C NEUF 25,00 €500 Rupees Mahatma Gandhi 2008 51191P.

736 107E TTB 15,00 €1000 Rupees Mahatma Gandhi 2013 63761P.

737 107V NEUF 35,00 €1000 Rupees  Mahatma Gandhi 2012 48638P.

INDES NEERLANDAISES
738  71C TTB- 45,00 €25 Gulden Jan PieterzoonCoen 10/04/1930 40622P.

INDOCHINE
739  48B SPL 45,00 €1 Piastre Femme casquée 1927 44866P.

740  51D AB 19,00 €100 Piastres Dupleix 1927 57514P.

741  51D B+ 29,00 €100 Piastres Dupleix 1927 57515P.

742  54B NEUF 9,50 €1 Piastre Femme Chiffre rouge  Sig: Baudoin -Borduge    *     * ND1936 61529P.

743  54C TTB 7,50 €1 Piastre Jeune Femme Chiffre rouge ND1946 54956P.

744  55B TTB+ 15,00 €5 Piastres femme Chiffre Bleu ND1932 54960P.

745  55C TTB 12,00 €5 Piastres femme Chiffre Bleu ND1932 54961P.

746  76B TTB+ 15,00 €1 Piastre Barque Série A 1945 63765P.

747  90 SPL 9,50 €20 Cents Gouvt Général de l' Indochine ND1943 54962P.

INDONESIE
748  61 TTB- 6,00 €1000 Rupiah Artisan 1958 63769P.

749 101A SUP 29,00 €10000 Rupiah Pêcheur 1964 55178P.

750 129 NEUF 2,50 €1000 Rupiah Lac de Toba    *   *   *   *   *  *   * 1992 54963P.

751 NEW NEUF 10,00 €10000 Rupiah Dct Soekarno  *   *   *   *   *   *   *   *   *   * PROMO 2016 58119P.

INSTITUT EMIS° ETATS CAMBODGE LAOS VIETNA
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752  92 TTB 6,50 €1 Piastre Jeune Femme Chiffre  Rouge  Sign:15 ND1953 57876P.

753  94 PR.NE 69,00 €1 Piastre / 1 Riel  Sign :18    RARE ND1954 57873P.

754 109 SUP/+ 225,00 €200 Piastres / 200 Dong  Eléphant & Buffles J.1048 ND1953 61960P.

INSTITUT EMISSION A.E.F & CAMEROUN
755  32 TTB- 35,00 €100 Frs Félix Eboué Bque Centrale des Etats Afrique Equatoriale & Cameroun 1957 61860P.

INSTITUT EMISSION DE L' A.O.F & DU TOGO
756  48 TB 59,00 €1000 Frs Femme & Poteries  Alph:R.155 05/10/1955 61938P.

INSTITUT EMISSION DES D.O.M
757  2G TB 9,00 €1000 Frs Antillaise & Huttes X.024 Sign:8 ND1996 57626P.

758  4G SUP 130,00 €10000 Frs Femme Polynésienne  Huttes & Palmiers  Alph: B.002 ND1985 64377P.

759  8A TTB 29,00 €10 Frs Jeune Fille Antillaise & Bananier K.4 1964 63767P.

760  8A TTB- 45,00 €10 Frs Jeune Fille Antillaise & Bananier  V.7 ND1964 57623P.

IRAK
761  56 TTB+ 9,50 €1/4 Dinar Port  Sign 16 1971 61161P.

762  58 TTB+ 15,00 €1 Dinar Usine 1971 61162P.

763  72 PR.NE 5,00 €25 Dinars Chevaux     *      * 1982 61532P.

764  73 NEUF 6,00 €25 Dinars Saddam Hussein     *       *      * 1986 61533P.

765  78 NEUF 55,00 €50000 Dinars  *     * 2015 57808P.

766  93 NEUF 6,00 €1000 Dinars Palais 2003 63777P.

767 102 NEUF 27,50 €25000 Dinars Roi de Babylone Hammurabi    *   *  *  *  *   *   *   *   *   * 2013 61536P.

768 102 NEUF 27,50 €25000 Dinars Roi de Babylone Hammurabi    *   *  *  *  *   *   *   *   *   * 2013 61535P.

769 102 NEUF 27,50 €25000 Dinars Roi de Babylone Hammurabi    *  *  * *  *   *   *   *   *   *   *    * 2013 61534P.

IRAN
770  67 TTB 19,00 €100 Rials Shah Pahlavi-Raffinerie d' Abadan      *      *    * 1954 34105P.

771  82 TTB 120,00 €500 Rials, Shah Pahlavi - Chevaux ailés 1965 14430P.

772  83 SUP 200,00 €1000 Rials, Shah Pahlavi - Tombe d' Hafez à Shiraz 1965 14429P.

773  84 SUP 12,00 €20 Rials Shah Pahlavi-Chasse Orientale ND1969 34110P.

774  85A NEUF 15,00 €50 Rials Shah Pahlavi-Barrage de Koohrang ND1969-71 34113P.

775  86A TB/+ 9,50 €100 Rials Shah Pahlavi ND1969 44858P.

776  92 C SPL 40,00 €200 Rials, Shah Pahlavi - Pont de chemin de fer 1971-1973 14425P.

777 101A SPL 9,00 €50 Rials Shah & Tombe de Cyrus le Grand ND1974-79 51460P.

778 103A PR.NE 39,00 €200 Rials Shah Pahlavi-Shahyad Sqare ND1974-79 41545P.

779 103D SUP- 15,00 €200 Rials Shah Pahlavi-Shahyad Sqare ND1974-79 34122P.

780 103D SPL+ 29,00 €200 Rials Shah Pahlavi-Shahyad Sqare ND1974-79 34121P.

781 104A NEUF 35,00 €500 Rials Shah Pahlavi-Chevaux Ailés  PROMO Sig:15 ND1974-79 46994P.

782 104C NEUF 35,00 €500 Rials Shah Pahlavi-Chevaux Ailés  PROMO ND1974-79 34125P.

783 105B SUP 19,00 €1000 Rials Shah Pahlavi-Tombe de Hafez ND1974-79 34127P.

784 145E NEUF 8,00 €5000 Rials Khomeini ND1993 61539P.

785 146A SUP+ 5,00 €10000 Rials Khomeini    *     *     Sign 25 ND1992 54978P.

786 146C NEUF 13,00 €10000 Rials Khomeini ND1992 61538P.

IRLANDE DU NORD
787 327C TTB- 45,00 €10 Pounds Vert ¨Pont 01/10/1983 61544P.

788 332A TTB 29,00 €10 Pounds Pont  Inscription "009" ecrite sur recto 01/12/1990 63791P.

789 336A NEUF 45,00 €10 Pounds Pont 01/1/1997 63792P.

IRLANDE REPUBLIQUE
790  65A SUP 125,00 €5 Pounds Lady Lavery 23/02/1965 44148P.

791  67C TTB+ 195,00 €20 Pounds Lady Lavery  PROMO 24/03/1976 51137P.

792  71E TTB 11,00 €5 Pounds John Scotus 01/01/1990 63795P.

793  71E PR.NE 35,00 €5 Pounds  John Scotus   *    * 18/07/1990 41547P.

794  75B NEUF 35,00 €5 Pounds Sœur Catherine Mac Auley 16/01/1997 61541P.

795  76B PR.NE 45,00 €10 Pounds James Joyce 06/05/1997 61542P.

796  77B PR.NE 89,00 €20 Pounds Daniel O'Connell 29/10/1997 61543P.

ISLANDE
797  34A SPL 130,00 €50 Kronur J.Ericksson 1948-56 40646P.

798  55A TTB 6,00 €500 Kronur J.Sigurdsson 05/05/1986 63801P.

799  59 PR.NE 12,00 €1000 Kronur B.Sveinsson   *    * 22/05/2001 58118P.
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800  61A PR.NE 115,00 €10000 Kronur Jonas Hallgrimsson 22/05/2001 47002P.

ISRAEL
801  33C PR.NE 45,00 €50 Lirot Couple & Mosaique de  Menorah 1960 55173P.

802  38 NEUF 3,00 €5 Lirot Henrietta Szold 1973 54935P.

803  39A NEUF 6,00 €10 Lirot Sir Moses Montfiore 1973 61554P.

804  39A SPL 4,50 €10 Lirot Sir Moses Montfiore   *      *     * 1973 61553P.

805  56B TB 11,00 €100 New Sheqalim Itzhak Ben-Zvi    *     *     * 1989 54940P.

806  56C TTB- 12,50 €100 New Sheqalim Itzhak Ben-Zvi    *    * 1995 54943P.

807 NEW NEUF 95,00 €200 New Sheqalim Zalman Shazar      NOUVEAUTE 2015 54947P.

ITALIE
808   M04 SUP 22,00 €1 Lie Bueno Di Cassa 02/01/1918 63806P.

809   M05 SPL 35,00 €2 Lire Buono Di Cassa 02/01/1918 54988P.

810   S186 TTB 25,00 €2 Lire  Venitian Républica-Moneta Patriottica 1848 29252P.

811   S753 TTB 150,00 €2 Lire Banca Nazionale Toscana Portrait de Dante   RARETE 1873 29699P.

812   S856 TB+ 150,00 €50 Lire Banco di Napoli  S.Sosa  RARE 23/02/1911 29255P.

813   S856 B 85,00 €50 Lire Banco di Napoli  S.Sosa  RARE 30/12/1909 29256P.

814   S921 TTB 125,00 €30 Lire Banca Agricola Sarda     RARE 1880 29257P.

815  55A TTB- 35,00 €100 Lire Vert Olive & Marron 05/10/1931 34185P.

816  80A TB+ 25,00 €500 Lire Italia   PROMO 20/03/1947 63814P.

817  81A TTB 85,00 €1000 Lire Violet & Marron  Ornements  PROMO 22/11/1947 41918P.

818  88D TTB 45,00 €1000  Lire  Italie ornée de perles 25/09/1961 29221P.

819  88D SUP- 59,00 €1000 Lire  Italie ornée de perles   PROMO 25/09/1961 14845P.

820 101C NEUF 14,00 €1000 Lire G.Verdi 05/08/1975 63810P.

821 106B NEUF 40,00 €10000 Lire Homme 03/11/1982 61558P.

822 106C SUP+ 25,00 €10000 Lire Homme     *      * 08/03/1984 61559P.

823 107C TTB 22,00 €50000 Lire Jeune Femme 11/04/1980 63821P.

824 112D NEUF 9,00 €10 000 Lire A.Volta    *     *     *     *    * 1984 57828P.

825 113A PR.NE 39,00 €50000 Lire G.L Bernini    PROMO    *   * 06/02/1984 20456P.

826 113A SUP+ 29,00 €50000 Lire G.L Bernini   PROMO    *     * 06/02/1984 20457P.

827 114A NEUF 6,00 €1000 Lire M.Montessori   *     *    * 03/10/1990 61562P.

828 114A NEUF 4,00 €1000 Lire M.Montessori    *      *      *     *      PROMO 03/10/1990 63809P.

829 114C NEUF 4,00 €1000 Lire M.Montessori    *      *      * 03/10/1990 63808P.

830 116B SUP- 15,00 €50000 Lire G.L Bernini         PROMO 27/05/1992 63822P.

JAMAÏQUE
831  69B NEUF 6,00 €2 Dollars Paul Bogle 01/09/1987 63825P.

832  70D NEUF 6,00 €5 Dollars Norman Manley 01/08/1992 61565P.

JAPON
833  50A NEUF 39,00 €5 Yen Kitano Shrine 1943 57838P.

834  94B SUP 65,00 €10000 Yen Portrait Takahashi Korekiyo 1958 54894P.

835  95B TTB+ 11,50 €500 Yen Tomomi Iwakura   *      *      * 1969 54895P.

836  95B NEUF 20,00 €500 Yen Iwakura Tomoni 1969 54896P.

837  96B TTB 11,00 €1000 Yen Hirobumi Ito    *       * 1963 54897P.

838  96B TTB- 9,50 €1000 Yen Hirobumi Ito 1963 54898P.

839 106B SUP+ 75,00 €10000 Yen Yukichi Fukuzawa ND2004 63831P.

JERSEY
840   2A TTB+ 125,00 €1 Shilling Marron gris (Déchirure coin gauche inf sinon Neuf) ND1941 50057P.

841  32A NEUF 4,00 €1 Pound Elizabeth II & Monument néolithique *   *   *   * 2010 63837P.

842  32A NEUF 6,00 €1 Pound  Elizabeth II ND2010 47059P.

JORDANIE
843 34 TTB 2,00 €1 Dinar Shérif Hussein 2006-2008 57845P.

KAZAKHSTAN
844     2 NEUF 1,00 €2 Tyin    *     *     *    *    *    *    *    *    *    * 1993 41749P.

845     4 NEUF 1,50 €10 Tyin    *     *     *      *     * 1993 41750P.

KENYA
846   7C SUP 12,00 €10 Schillings  Mzee Jomo Kenyatta - Récolte PROMO 01/07/1972 15210P.

847  12A SUP 14,00 €10 Shillings Mze Jomo Kenyatta 01/01/1975 51470P.
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848  24A SUP- 2,50 €10 Shilings Daniel Toriitich    *     * 14/10/1989 51467P.

849  29C TB 9,50 €200 Shillings Président D.T. Arap Mo 02/01/1994 51473P.

KOWEÏT
850   CS1 NEUF 14,50 €1 Dinar Commémoratif  2 ème Anniversaire Libération du Koweit   *    * 26/02/1993 51481P.

851  14C PR.NE 12,50 €5 Dinars Minaret & Mosquée      *    *    * ND1980-91 41573P.

852  14C SUP 5,50 €5 Dinars Minaret & Mosquée    *    *    *      PROMO ND1980-91 41574P.

853  15C PR.NE 3,50 €10 Dinars  Armoiries - Faucon - Voilier     *      *  PROMO ND1980-91 41575P.

854  31 SPL 4,50 €1 Dinar Mosquée 2014 48662P.

KYRGYZSTAN
855   3 NEUF 1,50 €50 Tyiyin ND1993 41581P.

856  13 NEUF 3,00 €5 Som 1997 48522P.

857  19 NEUF 4,00 €20 Som Togolok Moldo 2002 41578P.

858 24A NEUF 1,50 €20 Som Togolok Moldo PROMO    *   *   *   *   *   *   *   * 2009 54994P.

859 25A NEUF 2,50 €50 Som Toktogul Satylganov  PROMO    *   *   *   *   *    *   *   *   *   * 2009 54995P.

LAOS
860  12A NEUF 4,00 €50 Kip Roi Savang Vatthana   *   *   *   *   * ND1963 63844P.

861  36A NEUF 7,50 €20000 Kip Kaysone Phomuihane 2002 63607P.

LESOTHO
862  17D NEUF 25,00 €50 Maloti Roi Moshoeshoe 2001 61580P.

LETTONIE
863   R1 PR.NE 25,00 €1 Rublis Etoile Riga 1919 61583P.

864  20A SPL- 59,00 €50 Lattu K.Ulmanis 1934 40662P.

865  21A TTB 49,00 €25 Latu Héros National Lacplesis 1938 18199P.

866  21A NEUF 150,00 €25 Latu Héros National Lacplesis  RARE en Neuf 1938 61581P.

867  29A NEUF 65,00 €10 Latu Pêcheurs  H 1937 61586P.

868  29E TTB+ 25,00 €10 Latu Pêcheurs  CZ 1940 61582P.

869  53B NEUF 19,00 €5 Latu Arbre 2007 61585P.

LIBAN
870  66D NEUF 4,00 €100 Livres Palais Beit-Ed-Din   *    *    * 1988 44907P.

871  69B NEUF 4,00 €1000 Livres Ruines romaines   *     *    *    * 1990 63853P.

872  78 TB 75,00 €100 000 Livres Vert Bleu Cedre & Fil de Sécurité  RARE ND1999 34639P.

873  84A NEUF 3,50 €1000 Livres Motifs géométriques & Alphabet 2004 48671P.

874  84A NEUF 3,50 €1000 Livres Motifs géométriques & Alphabet 2004 48680P.

875  88 SPL 55,00 €50000 Livres Motifs géométriques 2004 30317P.

876  90 NEUF 1,50 €1000 Livres Motifs géométriques 2012 48672P.

877  93 NEUF 35,00 €20000  Livres Motifs géométriques 2012 37699P.

878  93 NEUF 19,00 €20000  Livres Motifs géométriques  PROMO    *     * 2012 48679P.

879  94B SPL+ 45,00 €50 000 Livres Motifs géométriques 2012 48675P.

880  95 SPL+ 75,00 €100 000 Livres  Motifs géométriques Grappes & graines 2012 48674P.

881  97 NEUF 79,00 €50000 Livres Commémoratif 1964-2014 Banque 2013 48676P.

882  97 NEUF 59,00 €50000 Livres Commémoratif 1964-2014 Banque     *      *  PROMO 2013 57861P.

883  97 SUP+ 45,00 €50000 Livres Commémoratif 1964-2014 Banque 2013 44910P.

LIBERIA
884  28E NEUF 3,00 €20 Dollars W.Tubman    *     * 2011 61952P.

885  30F NEUF 7,00 €100 Dollars W.R.Tolbert    *     *     *     *     * 2011 61953P.

LIBYE
886  25 TTB 49,00 €1 Pound Bleu 05/02/1963 51498P.

887  27 TB 125,00 €10 Pounds RARE 1963 51204P.

888  33A TTB- 25,00 €1/4 Dinar Aigle ND1971 61595P.

889  36 TTB 29,00 €5 Dinars Forteresse                    PROMO 1971 26287P.

890  36 SUP+ 49,00 €5 Dinars Forteresse                    PROMO 1972 13760P.

891  37B SPL+ 39,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar avec inscription  *    * 1972 21059P.

892  37B SPL 30,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar avec inscription  *    * 1972 21060P.

893  45A NEUF 40,00 €5 Dinars, Dromadaire - Foule autour d'un monument, Sign. 1  PROMO 1980 13761P.

894  58C NEUF 5,00 €1/2 Dinar Epi de Blé 1991 61920P.

895  68A NEUF 9,00 €1 Dinar Mouammar Kadhafi 2004 61921P.
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896  70 NEUF 24,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar Vert- Forteresse    *     * 2004 21062P.

897  73 NEUF 20,00 €10 Dinars Omar El Mukhtar Vert-jaune Forteresse 2009 21063P.

898  74 NEUF 25,00 €20 Dinars Carte Nord Africaine & Khadafi & leaders Africains ND2009 55009P.

LITUANIE
899   1A SPL 95,00 €1 Centas Vienas Bleu 10/09/1922 34251P.

900  13 NEUF 2,00 €0,50 Talonas     *     * 1991 41756P.

901  46 NEUF 3,00 €500 Talonu  Loups 1993 41755P.

902  66 NEUF 25,00 €20 Litu  Jonas Maironis 2001 61588P.

LUXEMBOURG
903  56A TTB/+ 13,00 €100 Francs Grand Duc Jean 15/07/1970 61591P.

904  56A TTB 8,00 €100 Francs Grand Duc Jean     *     *      * 15/07/1970 61592P.

MACAO
905  54A NEUF 59,00 €5 Patacas Portrait Bishop D.Belchior 18/11/1976 63874P.

906  59C TTB 15,00 €10 Patacas Tour 12/05/1984 54976P.

907  80 NEUF 6,00 €10 Patacas Statue A-Ma 08/08/2005 63869P.

908  81A NEUF 9,00 €20 Patacas Aeroport International de Macao 05/08/2005 63870P.

909 NEW NEUF 25,00 €100 Patacas Largo do Senado Banco National Ultramarino  *     * 11/11/2013 54971P.

910 NEW NEUF 15,00 €10 Patacas Année du Singe  Banco National Ultramarino    *      * 2011-2016 54967P.

911 NEW NEUF 15,00 €10 Patacas Année du Coq  Banco National Ultramarino    *      * 2011-2017 54968P.

912 NEW NEUF 15,00 €10 Patacas Année du Coq  Banco Da China   *       * 2011-2017 54970P.

MADAGASCAR
913  35 SPL 25,00 €5 Frs Déesse Junon Alph: P.2613     LK.802B ND1937 22088P.

914  35 NEUF 55,00 €5 Frs Déesse Junon  Alph Q.1917 ND1937 21200P.

915  36 PR.NE 29,00 €10 Francs Corbeille de Fruits   Alph:U.1807      PROMO     *     *    *    * ND1948 61943P.

916  40 TTB- 125,00 €100 Francs Couple et enfant & Zébus ND1940 57882P.

917  57A TB+ 13,00 €100 Frs /20 Ariary 3 Femmes  Inst émis° Malgache  V.13 ND1966 63775P.

918  66A SPL 69,00 €5000 Frs/1000 Ariary Jeune femme ND1974 44916P.

919  75B NEUF 2,00 €500 Frs /100 Ariary Femme & Village  *    *    *    *   * ND1994 63881P.

920  76B NEUF 25,00 €1000 Frs / 200 Ariary Homme & Voiliers ND1994 47093P.

921  81 NEUF 6,50 €2500 Frs/500 Ariary Femme & métier à tisser    *    *    *    *    * ND1998 57884P.

922  84 TTB+ 8,00 €5000 Ariary Petit Voilier  PROMO   *    *    *    *     *     *    *    *     * ND2003 55011P.

923  85 SPL 19,00 €10000 Ariary Palais D'argent    *      * ND2003 55012P.

924  87B NEUF 2,00 €1000 Frs/200 Ariary Entrée du Village   *    *    * 2004 63880P.

925 NEW NEUF 79,00 €100-200-500-1000-2000-5000-10000-20000 Ariary (Lot de 8 Billets) NOUVEAU 2017 61601P.

926 NEW NEUF 79,00 €100-200-500-1000-2000-5000-10000-20000 Ariary (Lot de 8 Billets) NOUVEAU 2017 61600P.

MALAWI
927  19B NEUF 18,00 €1 Kwacha Président Dr Hastings 01/04/1988 63885P.

928  20B NEUF 45,00 €5 Kwacha Président Dr Hastings 01/04/1988 63886P.

929  61 NEUF 5,00 €500 Kwacha Révérend John Chilemwe 01/01/2012 61602P.

MALAYA
930   8 SPL+ 28,00 €10 Cents  Georges VI  UNIFACE 01/07/1941 18228P.

931   8A TTB 29,00 €1 Dollar Voilier Malaya & British Bornéo 01/03/1959 61603P.

932  11 SPL 75,00 €1 Dollar Georges VI 01/07/1941 51154P.

MALAYSIE
933  27B NEUF 4,00 €1 Ringgit T.A Rahman   *    *    * ND1989 63883P.

934  39 NEUF 2,00 €1 Ringgit T.A Rahman   *    * ND1998 63884P.

MALDIVES
935  30 NEUF 55,00 €500 Rufiyaa Poterie Polymère  NOUVEAUTE 2015 63890P.

MALI
936   2 SUP 45,00 €100 Frs Président Mobido Keita 22/09/1960 63891P.

937   3 SUP+ 280,00 €500 Frs Président Mobido Keita   PROMO 22/09/1960 48973P.

938   3 SUP+ 280,00 €500 Frs Président Mobido Keita   PROMO 22/09/1960 48972P.

939   4 SUP+ 225,00 €1000 Frs Président Mobido Keita   PROMO 22/09/1960 48974P.

940   4 SPL 290,00 €1000 Frs Président Mobido Keita   PROMO 22/09/1960 48975P.

941  12E NEUF 69,00 €500 Frs Parachutiste ND1973 51665P.

942  13D PR.NE 89,00 €1000 Frs Psdt Konate ND1973 51664P.
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MAROC
943   9 TTB 35,00 €5 Frans Bleu Mosaique 1924 61615P.

944  25A TB+ 13,00 €10 Frs Type Américain Etoile 01/03/1944 57904P.

945  26A TTB 45,00 €50 Frs Type US Voilier  PROMO 01/08/1943 61616P.

946  51 TTB 155,00 €5000 Frs /50 Dirhams Barrage 23/07/1953 51672P.

947  53A SPL- 55,00 €5 Dirhams Mohammed V ND 57912P.

948  53D TB/+ 15,00 €5 Dirhams Mohammed V  *     *    * 1966 57913P.

949  53E TTB 20,00 €5 Dirhams Mohammed V    *      *    Sign 6 1968 55025P.

950  54D SUP+ 45,00 €10 Dirhams Mohammed V 1968 61617P.

951  56A SUP+ 7,00 €5 Dirhams Hassan II 1970 61612P.

952  56A PR.NE 12,00 €5 Dirhams Hassan II 1970 61611P.

953  57A SUP 7,50 €10 Dirhams Hassan II 1970 55030P.

954  58A SPL+ 29,00 €50 Dirhams Hassan II 1970 61613P.

955  58A TTB+ 15,00 €50 Dirhams Hassan II 1970 48984P.

956  59A TTB 23,00 €100 Dirhams Hassan II Raffinerie 1970 61614P.

957  59B TTB+ 19,00 €100 Dirhams Hassan II Raffinerie  PROMOTION 1985 18595P.

958  60A PR.NE 11,00 €10 Dirhams Hassan II 1987 47105P.

959  62B SUP+ 35,00 €100 Dirhams Hassan II      *     * 1987 48983P.

960  64A NEUF 25,00 €50 Dirhams Hassan II 1987 61618P.

961  64A NEUF 25,00 €50 Dirhams Hassan II  Sign 10 ND1987 55027P.

962  65A SPL 25,00 €100 Dirhams Hassan II & Manifestation  Sign : 10 1987 34294P.

963  65A NEUF 45,00 €100 Dirhams Hassan II & Manifestation Sign 10 ND1987 55028P.

964  68A SUP 25,00 €200  Dirhams Hassan II 1987 61619P.

965  74 NEUF 4,50 €20 Dirhams Mohammed VI    *    *    *     *     *     * 2012 44933P.

966  75 NEUF 9,50 €50 Dirhams Mohammed VI   *    *    *    * 2012 44932P.

967  76 NEUF 17,00 €100 Dirhams Mohammed VI   *   *   *   *    *    *    * 2012 48980P.

968  76 NEUF 17,00 €100 Dirhams Mohammed VI    *   *   *   *    *    *    *   *    * 2012 48981P.

969  77 NEUF 25,00 €200 Dirhams Mohammed VI 2013 40682P.

MAURITANIE
970   3A NEUF 200,00 €1000 Ouguiya Métiers de l'artisanat & Musiciens locaux 20/06/1973 57921P.

971   4C NEUF 25,00 €100 Ouguiya Instruments de musique 28/11/1985 57917P.

972   5J NEUF 9,00 €200 Ouguiya Barque 28/11/2002 63901P.

973 13A NEUF 20,00 €1000 Ouguiya Figure géométrique & Chameau 28/11/2004 55032P.

974 21 NEUF 35,00 €5000 Ouguiya Mosquée 28/11/2011 51513P.

MEMEL
975  1 NEUF 50,00 €1/2 Mark Lac    *     * 22/02/1922 56674P.

976  2 NEUF 35,00 €1 Mark Montagnes & Feuillage     N°000997 22/02/1922 61625P.

977  4 NEUF 65,00 €5 Mark Village & Fleuve 22/02/1922 61628P.

MEXIQUE
978   S110 TTB- 19,00 €5 Pesos Liberté Assise Révolution Mexicaine 01/12/1914 44938P.

979   S256 TTB- 35,00 €2 Pesos Portrait de Femme & Montagnards 06/12/1913 55243P.

980   S257 TB+ 39,00 €5 Pesos portrait M.Garcia & Femme assise 01/01/1908 51165P.

981   S953 TTB 8,00 €1 Peso Estado de Oaxaca 1915 61644P.

982  63V NEUF 2,00 €10 Pesos M;Hidalgo & Château 1973-74 63909P.

983 104 NEUF 89,00 €500 Nuevos Pesos  I.Zaragoza & Cathédrale 10/12/1992 34321P.

984 105A SPL- 3,00 €10 Pesos E.Zapata     Série E-D-R 06/05/1994 63905P.

985 NEW NEUF 15,00 €100 Pesos Commémo 1917-2017 Constitution   NOUVEAUTE   *    *    * 2016 61645P.

MONACO
986  2 SPL- 95,00 €25 Centimes Violet 20/03/1920 63914P.

987  3 PR.NE 215,00 €50 Centimes Bleu Série B N°100384 20/03/1920 61648P.

988  5S SPL 180,00 €1 Franc ESSAI Bleu 1920 61649P.

MONGOLIE
989  28 NEUF 4,00 €1 Tugrik Portrait Sukhe Bataar 1955 47138P.

MOZAMBIQUE
990   R 29 NEUF 39,00 €20 Centavos Perforé 5/11/1942 25/11/1933 41666P.

991   R4A TTB 35,00 €50 Centavos 15/09/1919 44945P.
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992  66B TTB 49,00 €1 Escudo F.De Oliveira Chamico  sans décret 01/01/1921 47123P.

993  66B TB+ 29,00 €1 Escudo F.De Oliveira Chamico  sans décret 01/01/1921 47124P.

994  R32 TTB+ 19,00 €5 Libras Companhia de Moçamique perforé 15/01/1934 63922P.

995 112B PR.TT 23,00 €1000 EscudosAlpfonso V 16/05/1972 44943P.

MYANMAR
996  73B NEUF 2,50 €50 Kyats Potier 1997 51519P.

NAMIBIE
997   4A NEUF 5,00 €10 Namibia Dollars Capitaine H.Wittbool   *    *  Sig 3 ND2001 63923P.

NICARAGUA
998 135 NEUF 3,00 €20 Cordobas Commandant G. Pomares Ordonez   *       *      *    * 1979 41638P.

999 140 NEUF 3,00 €50 Cordobas C.F Amador  *   *    * 1984 41639P.

1000 141 NEUF 3,50 €100 Cordobas J.D Estrada   *     *     *     *     * 1984 44946P.

1001 146 NEUF 3,50 €5000 Cordobas B.Zeledon  Série G    *     *    * 1985 55052P.

1002 147 NEUF 4,50 €20000  Cordobas Commandant G. Pomares Ordonez   *    * 1987 41642P.

1003 149 NEUF 5,00 €100000 s/500 Cordobas R.Dario    *   *    * 1987 41643P.

1004 151 NEUF 3,00 €10 Cordobas C.F Amador    *    *     *     *    * 1985 44947P.

1005 151 NEUF 3,00 €10 Cordobas Commandant Carlos Fonseca Amador 1985-88 61792P.

1006 152 NEUF 3,00 €20 Cordobas G.P Ordonez     *       * 1985 44948P.

1007 153 NEUF 5,00 €50 Cordobas  J.D Estrada      *     *     * 1985 44949P.

1008 155 NEUF 5,00 €500 Cordobas R.Dario    *   *  *   *  *  *   * 1985 41645P.

1009 156B NEUF 3,00 €1000 Cordobas A.C Sandino 1985 41646P.

1010 162 NEUF 4,00 €200000 Cordobas S/1000 Cordobas A.C Sandino   *  *  *  *  *   * ND1990 44950P.

1011 163 NEUF 5,00 €500000 Cordobas S/ 20 Cordobas G.P Ordonez ND1990 44951P.

1012 210 NEUF 1,00 €10 Cordobas La Vaquita      *      *      *      *     *      *     * 2014 51526P.

1013 211 NEUF 2,00 €20 Cordobas Eglise Morava 2014 51527P.

1014 212 NEUF 5,00 €50 Cordobas Marché Artisanal Masaya 2014 51528P.

1015 213 NEUF 8,00 €100 Cordobas Cathédrale de Granada   *       * 2014 51529P.

NIGERIA
1016   7 SUP 125,00 €10 Shillings Banque Centrale ND1967 40687P.

1017   8 TB 5,00 €1 Pound Banque Centrale 1967 44952P.

1018  24G NEUF 3,00 €5 Naira Sir Abubakar Tafawa Balewa 2001-02 63934P.

NORVEGE
1019  36C NEUF 6,00 €10 Kroner Fridtjof Nansen  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * 1982 63940P.

1020  38G NEUF 65,00 €100 Kroner Henrik Wergeland 1973 63942P.

1021  39B TTB/+ 125,00 €500 Kroner Niels Henrik Abel 1985 63935P.

1022  49V NEUF 25,00 €100 Kroner Kirsten Flagstad     *   *   *   *   * 2010 63937P.

1023  49V PR.NE 23,00 €100 Kroner Kirsten Flagstad  *   *   *   *   * 2014 63938P.

1024 NEW NEUF 14,00 €50 Kroner P.C Asbjornsen 2015 58104P.

1025 NEW NEUF 14,00 €50 Kroner Phare 3D   *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * NOUVEAUTE 2017 63939P.

NOUVELLE ZELANDE
1026 192 NEUF 12,50 €10 Dollars Kate Sheppard     *    *    *     PROMO 2015 63949P.

1027 192 NEUF 14,00 €10 Dollars Kate Sheppard 2015 55062P.

1028 194 NEUF 59,00 €50 Dollars Polymère Sir Apirana Ngata    *     *   * 2016 58106P.

NOUVELLE-CALEDONIE
1029  28 SUP+ 95,00 €25 Centimes Bleu Monnaie Timbre Banque de L'Indochine NOUMEA  RARE ND1922 55044P.

1030  50C B 6,00 €20 Frs Jeune Berger  H.135 ND1963 63945P.

1031  60D NEUF 55,00 €500 Frs Pêcheur & Pirogue NOUMEA   Alph:C.2    PROMO    *    *    *   * ND1990 61928P.

1032  60E NEUF 85,00 €500 Francs Pêcheur   I.E.O.M   NOUMEA   Z.1 ND1990 55045P.

1033  64C TTB 39,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes  NOUMEA PROMO ND1994 46737P.

1034  64C NEUF 89,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes NOUMEA   Alph:0.003 PROM ND1994 61927P.

OMAN
1035  13A NEUF 19,00 €100 Baisa Armoiries 1977 61667P.

1036  22B NEUF 7,00 €100 Baisa Sultan Qaboos 1989 63957P.

OUGANDA
1037  20 NEUF 4,00 €50 Shillings Président Milton Obote    *     * ND1985 55069P.

1038  24B NEUF 7,50 €5000 Shillings Armoiries-Immeuble 1986 57958P.
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1039  25 NEUF 6,00 €500 Shillings Savane 1986 61669P.

1040  26 NEUF 5,00 €1000 Shillings Immeuble    *     *     * ND1986 55070P.

1041  31B NEUF 8,00 €100 Shillings Bâtiment 1988 61671P.

1042  49A NEUF 1,50 €1000 Shilings Rocher    *     *     *     * 2010 51538P.

1043  50 NEUF 3,00 €2000 Shillings Bleu Poisson 2010 51537P.

1044  50 NEUF 3,00 €2000 Shillings Bleu Poisson    *     * 2010 50059P.

OUZBEKISTAN
1045 61 NEUF 1,00 €1 Sum 1992 41751P.

PAKISTAN
1046   R.4 SPL+ 45,00 €10 Rupees  Mohammed Ali Jinnah " For use in Saudi Arabia only" 1950 63963P.

1047  21 TB 8,00 €10 Rupees M.Ali Jinnah & Jardin ND1972-75 41677P.

1048  27K NEUF 1,00 €1 Rupee Armoirie  Sig 8  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * ND1983 63965P.

1049  48J NEUF 6,00 €100 Ruppees M.Ali Jinnah *    *    *    *    *    *    *    NOUVEAUTE 2015 55078P.

1050 NEW NEUF 2,50 €20 Rupees Ali Jinnah    *   * 2014 48445P.

PAPOUASIE-NOUVELLE GUINEE
1051   5A SPL+ 7,00 €2 Kina Oiseau de Paradis   Sig 1 ND1981 63948P.

1052  32 NEUF 29,00 €50 Kina M.Somare   *    *    *    *     PROMO ND1989 51539P.

1053  36A NEUF 15,00 €20 Kina Commémoratif  Parlement & Sanglier 2008 42083P.

PARAGUAY
1054  11 TTB 95,00 €2 Pesos El Tesoro Nacional Republica del Paraguay ND1860 31076P.

1055  23 TB- 29,00 €3 Pesos El Tesoro Nacional 1865 47186P.

1056 193 NEUF 3,00 €1 Guarani Soldat ND1963 63967P.

PAYS-BAS
1057  41 SUP 295,00 €1000 Gulden Femme Assise  RARETE  Alph AN    *     *    *    *    * 06/10/1926 61151P.

1058  41 PR.SU 240,00 €1000 Gulden Femme Assise  RARETE  Alph AM    *     * 06/10/1926 61152P.

1059  44 TB 125,00 €20 Gulden Pêcheur   RARETE 27/04/1926 64373P.

1060  49 TTB/+ 19,00 €10 Gulden Marin 10/05/1935 61681P.

1061  50 TTB 25,00 €25 Gulden W.C Mees  PROMO 08/05/1934 34353P.

1062  50 TTB 25,00 €25 Gulden W.C Mees  PROMO 15/06/1935 21141P.

1063  54 TTB 65,00 €20 Gulden Portrait Reine Emma  PROMO 19/03/1941 34357P.

1064  56B TTB 39,00 €10 Gulden Jeune Fille 18/06/1942 34366P.

1065  85 TTB 15,00 €10 Gulden Hugo de Groot 23/03/1953 44096P.

1066  87 TTB 23,00 €25 Gulden Christian Huygens 10/04/1955 44097P.

1067  88 TTB 49,00 €100 Gulden, Erasmus PROMO    *   * 02/02/1953 25437P.

1068  88 TTB+ 69,00 €100 Gulden, Erasmus  *    *                      PROMO 02/02/1953 25436P.

1069  91 TTB 25,00 €10 Gulden F.Hals 25/04/1968 25443P.

1070  91B NEUF 20,00 €10 Gulden Frans Hals  PROMO 25/04/1968 55072P.

1071  92A TTB 13,00 €25 Gulden J.P Sweelinck 10/02/1971 57961P.

1072  93A TTB+ 59,00 €100 Gulden M.Adrianensz de Ruyter  PROMO 14/05/1970 25442P.

1073  93A SUP+ 79,00 €100 Gulden M.Adrianensz de Ruyter  PROMO 14/05/1970 50001P.

PEROU
1074 112 NEUF 3,00 €10 Soles de Oro   G.Inca de la Vega 17/11/1976 55077P.

1075 117C NEUF 2,50 €5000 Soles de Oro  Colonel Bolognesi    *      * 21/06/1985 61682P.

1076 131B NEUF 1,50 €50 Intis Nicolas de Pierola    *   *    *    *   *   * 26/06/1987 57966P.

1077 136B NEUF 4,00 €1000 Intis Caceres & Ruines de Chan Chan 28/06/1988 48712P.

1078 183 NEUF 12,00 €20 Nuevos Soles R.P.Barrenechea 13/08/2009 57965P.

PHILIPPINES
1079 126A NEUF 9,00 €5 Centavos ND1949 63976P.

1080 135E NEUF 3,50 €5 Pesos M.H.del Pilar & Lopez Jaena    *   *   *   *   *   *   *   * 1949 49002P.

1081 135E NEUF 3,50 €5 Pesos M.H.del Pilar & Lopez Jaena    *   *   *   *   *   *   * 1949 49001P.

1082 NEW NEUF 5,00 €50 Piso Président Osmena  Commémoratif 50 ans    *     * 2013 48449P.

1083 NEW NEUF 6,00 €100 Piso M.A.Roxas         *     *      *      * 2013 48452P.

1084 NEW NEUF 4,00 €50 Piso Sergio Osmena   *        *      * 2013 48454P.

1085 NEW NEUF 2,00 €20 Piso Manuel Quezon 2014 48453P.

1086 NEW NEUF 6,00 €100 Piso   M.A.Roxas   *    *      *    * 2014 48455P.

POLOGNE
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1087   5 V TB- 120,00 €50 Marek  Occupation Allemande  " Zarzad " Non Réf W.P Seulement Zarad 1917 37818P.

1088   9 TTB+ 65,00 €2 Marki Occupation Allemande  " Zarzad "   RARE 1917 37813P.

1089  11 TB/+ 95,00 €5  Marek  Aigle Couronné 1917 31635P.

1090  15 B 18,00 €100 Marek  Occupation Allemande  " Zarzad " 09/12/1916 37820P.

1091  15 B/B+ 21,00 €100 Marek  Occupation Allemande  " Zarzad " 09/12/1916 37822P.

1092  26 TTB 7,00 €20 Marek Portrait de Femme 23/08/1919 63981P.

1093  29 SUP+ 8,00 €1000 Marek T.Kosciuszko Violet   *     * 23/08/1919 61157P.

1094  98 B 9,00 €500 Zlotych Portrait de Gorale 01/03/1940 37836P.

1095 103 SPL 29,00 €100 Zlotych Ange & 6 églises 01/08/1941 37843P.

1096 142C NEUF 1,00 €50 Zlotych Karol Swierczewski   *    * 01/06/1988 41696P.

1097 143C NEUF 2,00 €100 Zlotych Ludwik Warynski     *   *    *    *     * 01/12/1988 50003P.

1098 146C NEUF 10,00 €1000 Zlotych  Copernic 01/06/1982 61688P.

1099 153A TTB 8,00 €50000 Zlotych Stanislaw Staszic 01/02/1989 61687P.

1100 158A NEUF 190,00 €2 000 000 Zlotych I.J.Paderewski   Série A  Chiffres Rouges   RARETE  PROMO 14/08/1992 48460P.

1101 158B NEUF 190,00 €2 000 000 Zlotych I.J.Paderewski   Série A  Chiffres Rouges   RARETE  PROMO 14/08/1992 48461P.

1102 162A NEUF 65,00 €1 000 000 Zlotych Wladyslaw Reymont   PROMO 16/11/1993 57977P.

1103 163A NEUF 220,00 €2 000 000 Zlotych I.J.Paderewski   Série B  Chiffres Noirs    RARE  PROMO 16/11/1993 48463P.

1104 183 NEUF 5,00 €10 Zlotych Roi Mieszko Ier     *   *    *   *    *    * 2012 50005P.

1105 184 NEUF 8,50 €20 Zlotych Boleslaw I Chrobry    *      *     * 2012 50006P.

1106 185 NEUF 22,00 €50 Zlotych Kazimierzv III Wielki 2012 50007P.

POLYNESIE FRANCAISE
1107  2E TTB 15,00 €1000 Francs Huttes & Palmiers    Alph F.021 ND1996 54864P.

1108  2G TTB 19,00 €1000 Francs Huttes & Palmiers  AlphY.24  Sign 8 ND1996 54863P.

1109  3C TTB 59,00 €5000 Francs Bougainville &  Bateaux  Alph A.007 ND1996 54865P.

1110  8 SUP- 110,00 €10000 Frs Huttes & Palmiers 2014 58093P.

PORTUGAL
1111 105A TTB- 35,00 €500 Reis Mercure 27/12/1904 37801P.

1112 133 TB- 75,00 €5 Escudos D.Alvaro Vaz d'Almada  RARE 13/01/1925 58126P.

1113 153A TTB 25,00 €20 Escudos D.A Luiz de Menezes 25/05/1954 34408P.

1114 153A B+ 6,00 €20 Escudos D.A Luiz de Menezes 25/05/1954 50011P.

1115 153A TTB 25,00 €20 Escudos D.A Luiz de Menezes 29/08/1944 34407P.

1116 163 TB- 7,00 €20 Escudos A.L. de Menezes  *     * 25/07/1960 50010P.

1117 163 TTB- 13,00 €20 Escudos D.A.Luiz de Menezes 26/07/1960 31487P.

1118 164 TTB 45,00 €50 Escudos F.P de Mello 24/06/1960 34412P.

1119 165A TTB 70,00 €100 Escudos Pedro Nunes     *      *      * 19/12/1961 29708P.

1120 166 SPL 350,00 €1000 Escudos Reine Filipa de Lancastre   RARE 30/05/1961 40713P.

1121 174B SUP- 11,00 €50 Escudos Infante D.Maria 01/02/1980 61696P.

1122 175E SPL 23,00 €1000 Escudos Don Pedro V     *     *     *    PROMO 26/10/1982 64355P.

1123 175E NEUF 25,00 €1000 Escudos D.Pedro V      PROMO 26/10/1982 64374P.

1124 176B NEUF 6,00 €20 Escudos Amiral Gago Coutinho    *      * 04/10/1978 61694P.

1125 181F SPL 25,00 €1000 Escudos Teofilo Braga 09/11/1989 61693P.

1126 182A TTB+ 35,00 €5000 Escudos Antonio Sergio 24/05/1983 64375P.

1127 182E SUP+ 95,00 €5000 Escudos Antonio Sergio de Sousa 07/01/1986 22167P.

1128 186C SUP 49,00 €2000 Escudos Bartholomeu Dias 16/07/1992 25940P.

REPUBLIQUE CENTRAFRICAINE
1129  14E NEUF 25,00 €500 Francs Statuette    Q.002 01/01/1987 61701P.

REPUBLIQUE DOMINICAINE
1130 126 NEUF 9,00 €1 Peso Oro Portrait de P.Duarte 1988 31460P.

1131 165A NEUF 5,00 €10 Pesos de Oro Matias Ramon Mella 2001 61699P.

1132 168B TTB 2,00 €10 Pesos Oro  Meila 2002 64000P.

1133 171V TTB 2,50 €100 Pesos Oro  Duarte, Sanchez, Mella    *   *   *   * 2011 37857P.

1134 174S NEUF 38,00 €2000 Pesos Oro    E.Prud'Homme-J.Reyes SPECIMEN 2002 29756P.

1135 176 SPL 2,50 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria 2011 37855P.

1136 179 NEUF 19,50 €500 Pesos Oro S.U.de Henriquz & P.Henriquez Urena 2010 37863P.

1137 184 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *    *     * 2013 47238P.

1138 184 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *     *     *     *     * 2013 47239P.

1139 184 PR.NE 2,50 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *     *     * 2013 48718P.
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1140 187 NEUF 35,00 €1000 Pesos Dominicanos Palais 2013 47240P.

1141 189 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria 2014 47235P.

1142 189 NEUF 3,00 €50 Pesos Dominicanos Cathédrale Santa Maria   *     *      * 2014 47234P.

1143 190 NEUF 5,00 €100 Pesos Dominicanos Sanchez-Duarte-Melia  *    *     * 2014 47232P.

1144 192 NEUF 23,00 €500 Pesos Dominicanos  P.E.Urena & S.urena     *     * 2014 47230P.

REPUBLIQUE TCHEQUE
1145  18 NEUF 7,50 €100 Korun Karel IV 1997 58120P.

RHODESIE
1146  32A PR.NE 55,00 €5 Dollars Armoirie & Lions 16/10/1972 51552P.

1147  36A NEUF 49,00 €5 Dollars Armoirie & Lions 01/03/1976 64003P.

1148  38A NEUF 35,00 €1 Dollar Armoirie 02/08/1979 64002P.

1149  39B SPL 55,00 €2 Dollars Rouge Armoirie 10/04/1979 47244P.

ROUMANIE
1150   M3 TTB 15,00 €1 Leu Occupation Allemande ND1917 37238P.

1151   M5 TTB- 19,00 €5 Lei Occupation Allemande ND1917 37239P.

1152   M8 TTB- 79,00 €1000 Lei Occupation Allemande Tampon ND1917 37183P.

1153  52A NEUF 20,00 €1000 Lei Femmes & enfants 10/09/1941 64005P.

1154  55 NEUF 9,50 €5000 Lei Trajan & Décébal     *     *      * 28/09/1943 40714P.

1155  56A TTB 7,00 €5000 Lei Trajan & Décébal 20/12/1945 37204P.

1156  81S NEUF 30,00 €1 Leu SPECIMEN 1952 64156P.

1157  82B NEUF 30,00 €3 Lei Marron Violet 1952 64157P.

1158  90A TTB+ 85,00 €100 Lei N.Balcescu   Serie Rouge  RARE  *     * 1952 64161P.

1159 106 PR.NE 3,50 €1000 Lei Mihai  Eminescu 1998 57992P.

1160 112A SUP+ 3,00 €10000 Lei Nicolae Iorga 2000 48721P.

1161 114A SUP 6,00 €100 000 Lei Nicolae Grigorescu      *      * 2001 48725P.

RUSSIE
1162 SUP- 15,00 €1 Rouble Asia Bank S/lettre 1917 48745P.

1163    S10 TB 39,00 €25 Roubles Marron 1922 47274P.

1164    S41 TTB 17,00 €250 Roubles Général entre 2 femmes 1918 64016P.

1165    S42 TTB- 29,00 €1000 Roubles  Clocher 1919 64015P.

1166   9C NEUF 25,00 €3 Roubles Armoirie 1905 64009P.

1167  11C SUP+ 3,50 €10 Roubles Armoiries  * * * * * * * * * * * * * * *  * * * * *  PROMO 1909 57993P.

1168  12B TTB+ 9,00 €25 Roubles Alexandre III 64113P.

1169  24A SUP+ 8,00 €1 Kopek ND1915 34728P.

1170  35A SPL 11,00 €5 Roubles Armoirie 1909 64010P.

1171  36 TTB/+ 8,00 €250 Roubles Aigle     *        *       * 1917 48744P.

1172  97A PR.SPL 49,00 €10000  Roubles Aigle Impérial 1918 34745P.

1173 103 TTB 19,00 €500 Roubles Noir Olive  "Prolétaires de tous les pays unissez-vous" 1919 38049P.

1174 104 TTB 19,00 €1000 Roubles Noir Olive  "Prolétaires de tous les pays unissez-vous" 1919 38051P.

1175 114 TTB+ 25,00 €10000 Roubles "Prolétaires de tous les pays ,unissez-vous" 1921 64132P.

1176 115 TTB- 14,00 €25 000 Roubles Rouge-Marron 1921 38055P.

1177 117A TTB- 13,00 €100 000 Roubles Rouge-Beige 1921 38057P.

1178 131 SUP 15,00 €25 Roubles Brun Lilas 1922 64131P.

1179 203 TTB 15,00 €3 Chervontsa Portrait de Lénine 1937 64008P.

1180 204 TB- 9,50 €5 Chertvontsev  Portrait Lénine 1937 64150P.

1181 205 TB- 9,50 €10 Chervontsev Portrait de Lénine 1937 58102P.

1182 205 TB+ 17,00 €10 Chervontsev Portrait de Lénine 1937 58101P.

1183 205 TTB 25,00 €10 Chervontsev Portrait de Lénine 1937 58100P.

1184 211 TTB 20,00 €5 Gold Roubles Gris Bleu 1934 64147P.

1185 214 NEUF 9,00 €100 Roubles  JO Sotchi 2014 64013P.

1186 222A NEUF 2,00 €1 Rouble Marron   *   * 1961 47301P.

1187 225 TTB 30,00 €10 Roubles Lenine 1947 64154P.

1188 248A NEUF 8,00 €200 Roubles Lénine 1992 64017P.

1189 272 SPL 59,00 €1000 Roubles Statue & Cathédrale St Basil 1997 30336P.

1190 272 SPL 59,00 €1000 Roubles Statue & Cathédrale St Basil 1997 30337P.

1191 273 SPL 175,00 €5000 Roubles Orange Statue de N.N Muravyov 1997 30335P.

RUSSIE ASIE CENTRALE

Antika (Tél. 04.78.37.23.90) Page 24



DATEN° REF. ETAT PRIX Réf. bisBILLETS
1192 S1033 TTB 250,00 €5000 Tengas Bukhara  RARE 1920 41726P.

1193 S1034 TTB 295,00 €10000 Tengas Bukhara  RARETE    PROMOTION 1920 41834P.

1194 S1038 TTB- 290,00 €5000 Roubles Bukara  RARETE 1920 41727P.

1195 S1041 TTB- 190,00 €20000 Roubles 1921 41835P.

RUSSIE DU SUD
1196 S409 TTB 11,00 €3 Roubles Vert Double Aigle    *     * 1918 64103P.

1197 S412 SUP+ 25,00 €25 Roubles Femme & Double Aigle 1918 64106P.

1198 S421 NEUF 75,00 €10 Roubles Double Aigle & Monument 1919 64116P.

1199 S422 TTB 21,00 €50 Roubles Femme & 2 enfants 1919 64115P.

1200 S425 TTB+ 3,50 €10000 Roubles Wrangel 2 Femmes guerrières     *     *    * 1919 57995P.

1201 S425 SPL 5,00 €10000 Roubles Wrangel 2 Femmes guerrières   *    *     *    * 1919 57994P.

RUSSIE:NORD EST
1202 S205 SUP 59,00 €5 Roubles Grand Aigle au Verso  Rare 1919 48716P.

1203 S208 SPL 99,00 €100 Roubles Aigle  Front Nord Ouest  RARE 1919 64137P.

RUSSIE:SIBERIE
1204 S 817 NEUF 29,00 €5 Roubles 2 Double Aigle 1918 64127P.

1205 S 828 SPL+ 19,00 €50 Kopeks Orange Double Aigle Sans Signatures    *     * ND1919 64111P.

1206 S 921 TTB 69,00 €1 Rouble Ekaterinburg Outils agricoles  RARE 1918 47275P.

1207 S 970 SPL+ 95,00 €25 Roubles Lilas  sans série 1919 64136P.

1208 S1187 SUP 45,00 €100 Roubles Chita 1920 64140P.

1209 S1188 TTB 50,00 €500 Roubles Chita Vert clair 1920 64141P.

1210 S1248 NEUF 99,00 €25 Roubles Déesse du Commerce assise  PROMO 1918 64133P.

1211 S1248 TTB+ 59,00 €25 Roubles Déesse du Commerce assise 1918 64134P.

1212 S1249 TTB- 45,00 €100 Roubles Déesse de l'agriculture assise 1918 64135P.

RUSSIE:TRANSCAUCASIE
1213 S603 NEUF 55,00 €5 Roubles Gris Bleu 1918 64128P.

1214 S605 SPL 55,00 €50 Roubles Gris 1918 64139P.

1215 S607 SPL+ 120,00 €250 Roubles Caucase du  Sud   RARE 1918 64112P.

1216 S613 NEUF 115,00 €10000 Roubles Rouge Marron  Bâtiment avec drapeau 1923 41735P.

1217 S615 NEUF 80,00 €25000 Roubles Marron  Noir Bâtiment avec drapeau 1923 41734P.

1218 S636 SUP- 120,00 €100 000 000 Roubles Vert Brun  RARETE 1924 64167P.

RUSSIE:UKRAINE & CRIMEE
1219 S334 SUP+ 20,00 €3 Roubles Aigle 1917 64118P.

1220 S335 NEUF 39,00 €5 Roubles Aigle Odessa 1917 64117P.

1221 S336 SPL+ 35,00 €10 Roubles Double  Aigle 1917 64119P.

1222 S337 TTB 25,00 €25 Roubles Double  Aigle 1917 64120P.

RWANDA
1223  19A NEUF 6,00 €100 Frs Zèbres 24/09/1989 64018P.

1224  38 NEUF 2,00 €500 Francs Vaches   *    *   * 2013 55091P.

SAINT TOME & PRINCIPE
1225  36A NEUF 85,00 €20 Escudos D.Afonso V  RARE 20/11/1958 64043P.

1226  65/66 NEUF 19,00 €Lot de 2 Billets 5000 & 10000 Dobras Roi mador et Oiseau 22/02/1996 64042P.

1227  66B NEUF 9,50 €10000 Dobras Roi Amador & Oiseau     *    *     *   * 26/08/2004 48467P.

1228  66B NEUF 9,50 €10000 Dobras Roi Amador & Oiseau     *    * 26/08/2004 48466P.

1229  68D NEUF 39,00 €50000 Dobras Roi Amador & Oiseau     *    * 10/12/2010 48469P.

1230  69A NEUF 45,00 €100000 Dobras Francisco José Tenreiro 03/06/2005 48470P.

SAINTE HELENE
1231  9A NEUF 19,00 €1 Pound Elizabeth II Jeune 1981 64022P.

SAMOA
1232  31E NEUF 6,00 €2 Tala M.Tanumafili  Prefixe AAE 1990 61710P.

SERBIE
1233  26 TTB+ 19,00 €50 Dinara Portrait de Femme 01/08/1941 64162P.

1234  56 NEUF 2,00 €50 Dinara Stevan StojanovicMokanjac 2014 51567P.

SEYCHELLES
1235  26A TTB+ 35,00 €100 Rupees Poisson Tropical  PROMO ND1979 34402P.

1236  26A TTB 28,00 €100 Rupees Poisson Tropical  PROMO ND1979 34403P.
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1237  26A SUP 45,00 €100 Rupees Poisson Tropical  PROMO ND1979 34401P.

1238  42 SPL 9,00 €50 Rupees Poissons      *      *     * ND2011 48753P.

1239  42 SPL 9,00 €50 Rupees Poissons ND2011 48752P.

1240  43V TTB 9,50 €100 Rupees Poissons & Tortues ND2011-13 48750P.

SIERRA LEONE
1241  5E NEUF 3,00 €1 Leone Président S.Stevens 04/08/1984 64029P.

SINGAPOUR
1242   3 TTB 29,00 €10 Dollars Fleurs & 4 mains 1967-73 64031P.

1243   4 SUP+ 110,00 €25 Dollars Orchidée & Cour Suprême ND1972 34464P.

SLOVAQUIE
1244   2S TTB 25,00 €500 Korun Légionnaire & Liberté  SPECIMEN Série E 02/05/1929 34469P.

1245  31 NEUF 29,00 € 500 Korun Ludovit Stur   *   *   * 20/10/2000 25959P.

SLOVENIE
1246   2 NEUF 2,50 €2 Tolarjev Montagne Jaune 1990 31469P.

1247  11 NEUF 1,00 €10 Tolarjev Primoz Trubor - Eglise Ursuline 15/01/1992 41775P.

1248  17A NEUF 35,00 €1000 Tolarjev France Preseren 15/01/1992 61719P.

1249  17A NEUF 35,00 €1000 Tolarjev France Preseren 15/01/1992 61720P.

SOMALILAND
1250  20 NEUF 3,00 €1000 Somaliland Shillings  Troupeau bouc & Bateau 2011 61951P.

SOUDAN
1251   6C SUP 70,00 €25 Piastres Soldats - Chamelier 07/02/1968 41782P.

1252  44B NEUF 4,00 €100 Pounds Université de Kathoum    *     *     *    *    *    *   * 1989 55118P.

1253  64A NEUF 2,00 €1 Pound Oiseaux 09/07/2006 55113P.

1254  66A NEUF 5,00 €5 Pounds Usine & Barrage   *      * 09/07/2006 55115P.

1255  67A NEUF 8,00 €10 Pounds Parlement   *    *     * 09/07/2006 55116P.

1256  68A NEUF 15,00 €20 Pounds Usine    *    * 09/07/2006 55117P.

1257  74 V NEUF 11,00 €20 Pounds Fruits & Usine 03/2015 64035P.

1258 51-52 NEUF 60,00 €Série de 5-10-25-50-100-200-500-1000-2000-5000 Dinars  PROMO ND1992-98 64034P.

SRI LANKA
1259 109 NEUF 3,00 €20 Rupees Masque 15/11/1995 64041P.

STRAITS SETTLEMENTS
1260  6C TB+ 85,00 €10 Cents Vert & Jaune 1917 34453P.

SUEDE
1261  32E TB- 15,00 €1 Krona Armoiries 1918 58017P.

1262  35AF TTB+ 55,00 €50 Kronor Svea assise & Roi Gustav Vasa 1953 21003P.

1263  36 TTB+/ 60,00 €100 Kronor 1952 18674P.

1264  51D NEUF 5,50 €5 Kronor Gustav Vasa 1977 55124P.

1265  51D NEUF 5,50 €5 Kronor Gustav Vasa     *     *     *    * 1978 55125P.

1266  51D NEUF 5,50 €5 Kronor Gustav Vasa 1981 55126P.

1267  52E TTB+ 3,00 €10 Kronor Roi Gustaf VI    *  * *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   * 1983 51570P.

1268  54C TTB+ 25,00 €100 Kronor Portrait Roi Gustav II 1978 34568P.

1269  54C TTB 15,00 €100 Kronor Portrait Roi Gustav II    Série A-N-R     *   *    *   *   *   *  PROMO 1982 34573P.

1270  54C TTB 15,00 €100 Kronor Portrait Roi Gustav II   Série B-C-H-N-O-P    *  *  *  * PROMO 1983 34575P.

1271  54C TTB 15,00 €100 Kronor Portrait Roi Gustav II    Série B-F-R-T      *    *    *   *     PROMO 1983 34574P.

1272  70 NEUF 9,00 €50 Kronor Evert Taube    *    *    *    *   NOUVEAUTE 2015 61724P.

1273 NEW NEUF 5,00 €20 Kronor Astrid Lindgren  *    *    *     *    *    *     *    * 2015 55122P.

1274 NEW NEUF 11,00 €50 Kronor Evert Taube        *          *      *      * 2015 55123P.

SUISSE
1275  11 M TB 18,50 €5 Francs, Sign. A. Müller, E. Blumer, P. Rossy 16/10/1947 13351P.

1276  35F TB+ 99,00 €100 Frs Portrait de Femme & Paysan 16/06/1930 31386P.

1277  35J TTB 99,00 €100 Frs Portrait de Femme & Paysan 31/08/1933 26099P.

1278  35O TB+ 69,00 €100 Frs Portrait de Femme & Paysan 07/05/1943 26098P.

1279  48 F SPL+ 39,00 €50 Francs, Fillette- Récolte de pommes                PROMO 23/12/1965 13345P.

1280  48 H PR.NE 39,00 €50 Francs Fillette- Récolte de pommes   *    *    PROMO 15/05/1968 50019P.

1281  48 I NEUF 49,00 €50 Francs, Fillette- Récolte de pommes                PROMO 15/01/1969 21147P.

1282  48 I SPL+ 39,00 €50 Francs, Fillette- Récolte de pommes   *   *             PROMO 15/01/1969 13344P.
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1283  48 I SPL+ 39,00 €50 Francs, Fillette- Récolte de pommes   *    *    *             PROMO 15/01/1969 13346P.

1284  49 J PR.NE 75,00 €100 Francs Jeune homme avec un agneau     *     *   PROMO 30/06/1967 50020P.

1285  49N SUP- 23,00 €100 Francs Jeune enfant avec un agneau    PROMO 24/01/1972 55130P.

1286  52B TTB 225,00 €1000 Francs Femme -allégorie danse macabre 04/10/1957 50064P.

1287 NEW NEUF 18,00 €10 Francs Globe & mains    *     *     NOUVEAUTE 2015 61725P.

SURINAME
1288 119A NEUF 3,50 €2 1/2 Gulden Oiseau    *       * 01/11/1985 61787P.

1289 120B NEUF 4,00 €5 Gulden Femme & Corbeille de fruits 01/09/1963 64045P.

1290 127B NEUF 3,50 €25 Gulden  Peuple combattant    *      *     * 01/11/1985 64047P.

1291 128B NEUF 5,00 €100 Gulden Peuple combattant 01/11/1985 64046P.

1292 132B NEUF 2,50 €25 Gulden Anton Dekom   *      *      *     PROMO 09/01/1988 55132P.

1293 133A NEUF 4,50 €100 Gulden Anton Dekom      *     * 01/07/1986 55133P.

1294 134 NEUF 7,00 €250 Gulden Anton Dekom 09/01/1988 55134P.

1295 146 NEUF 2,00 €5 Gulden Fleurs & Oiseau      *     * 01/01/2000 61727P.

1296 147 NEUF 3,00 €10 Gulden Fleurs & Oiseau      *     *     *     * 01/01/2000 61726P.

SWAZILAND
1297    1A NEUF 7,00 €1 Lilangeni Roi Sobhuzza II 1974 61779P.

SYRIE
1298  40B TTB- 39,00 €1 Livre Piliers de Baalbek 1 Diagonale Violet 01/09/1939 41849P.

1299  40E TTB 55,00 €1 Livre Piliers de Baalbek 2 Chevrons rouges 01/09/1939 41847P.

1300  40F TTB 55,00 €1 Livre Piliers de Baalbek losange bleu 01/09/1939 41846P.

1301 105F NEUF 35,00 €500 Pounds Ruines Royaume d' Ugarit 1992 51206P.

1302 109 NEUF 9,50 €200 Pounds Statue de Saladin   *       *       * 1997 55139P.

1303 109 NEUF 9,00 €200 Pounds Statue de Saladin  *  *  *  *  *  *  *  * 1997 51578P.

1304 110A NEUF 19,00 €500 Pounds Reine Zenobia   *       *       *    PROMO 1998 55138P.

1305 111A NEUF 25,00 €1000 Pounds H.Assad     *      *      *       PROMO 1997 55137P.

1306 111A SPL 30,00 €1000 Pounds H.Assad 1997 48778P.

1307 114 NEUF 7,50 €200 Pounds Norias of Hama   *  *   *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * 2009 51579P.

1308 116 NEUF 11,00 €1000 Pounds Théatre Romain   *     * 2013 51577P.

TAHITI
1309  25B NEUF 60,00 €500 Francs Pêcheur  I.E.O.M    PAPEETE ND1989 55097P.

1310  25D TTB+ 17,00 €500 Francs Pêcheur I.E.OM PAPEETE  A.4 ND1985 61829P.

1311  27A NEUF 130,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes PAPEETE  Alph:E.2 ND1971 61932P.

1312  27D SUP 35,00 €1000 Frs Jeune fille couronnée de fleurs & Huttes PAPEETE  Alph:H.009 ND1985 61931P.

TAJIKISTAN
1313  20 NEUF 2,00 €3 Somoni   *    *    *    *     * 2010 55141P.

TANZANIE
1314   8A TTB 15,00 €100 Shilingi Président J.Nyerere ND1977 49884P.

1315   8B SUP+ 17,00 €100 Shilingi  President J.Nyerere ND1977 34585P.

1316  36A NEUF 7,50 €1000 Shilingi Julius 2002 51582P.

TCHECOSLOVAQUIE
1317  21A PR.NE 25,00 €20 Korun Général R.Stefanik & Dct A.Rasin 01/10/1926 61732P.

1318  23A SPL+ 120,00 €100 Korun Vert Jeunev garcon & Faucon liberté à droite 10/01/1931 47389P.

1319  45A SPL 13,00 €1 Koruna Marron Série AC 1944 37884P.

1320  51A NEUF 45,00 €100 Korun Pribina Timbre Jaune 07/10/1940 34503P.

1321  56A PR.NE 85,00 €1000 Korun Timbre Rouge S/Slovaquie 25/11/1940 34502P.

1322  59A TTB 5,00 €5 Korun Rouge    *      * 1945 58038P.

1323  66A NEUF 59,00 €50 Korun Milan R.Stefanik 03/07/1948 37904P.

1324  91B SUP+ 9,50 €100 Korun Couple de fermiers 1961 64058P.

1325 GH4 TB 19,00 €10 Kronen Ghetto de Theresienstadt  Occupation Allemande 01/01/1943 37254P.

1326 GH7 SUP- 39,00 €100 Kronen Ghetto de Thereisienstadt Occupation Allemande    *    *  PROMO 01/01/1943 49024P.

1327 GH7 TTB- 25,00 €100 Kronen Ghettho de Thereisienstadt Occupation Allemande 01/01/1943 41685P.

THAILANDE
1328  74 NEUF 9,00 €1 Bath Rama IX    *    *    * ND1955 64063P.

1329  74 NEUF 9,00 €1 Bath Rama IX ND1955 64060P.

1330  75D NEUF 19,00 €5 Bath Rama IX ND1956 64059P.
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1331  93A NEUF 9,50 €60 Bath Rama IX 1987 57517P.

1332 120 NEUF 4,50 €50 Bath Rama IX      *       *     *     * 2013 51586P.

1333 124A NEUF 2,00 €20 Bath Rama IX     *    *     *     *     *     *     *     * 2013 51585P.

1334 NEW NEUF 45,00 €1000 Bath Rama IX 2016 58114P.

1335 NEW NEUF 5,00 €100 Bath Rama IX   *  *  *  *  *  *  * 2016 58112P.

1336 NEW NEUF 7,00 €100 Bath Rama IX   *   *  *  *  *  *  *  *  * 2016 58111P.

1337 NEW NEUF 25,00 €20-50-100 Bath Série Commémorative en hommage à feu le Roi Bhumibol (les 3 2017 61735P.

1338 NEW NEUF 25,00 €20-50-100 Bath Série Commémorative en hommage à feu le Roi Bhumibol (les 3 2017 61737P.

TONGA
1339  19C NEUF 10,00 €1 Pa'anga Roi Taufa 'ahau 28/09/1987 64072P.

TRANSDNIESTRIE
1340  17 NEUF 1,00 €5 Rublei A.V.Suvurov 1994 41814P.

1341  18 NEUF 1,00 €10 Rublei A.V.Suvurov 1994 41815P.

TRINIDAD TOBAGO
1342  30B NEUF 3,00 €1 Dollar Armorie 1977 61740P.

1343  36D NEUF 3,00 €1 Dollar  Armoiries & Oiseaux 1985 58042P.

1344  41B NEUF 3,00 €1 Dollar Armorie    *      *    * 2002 61739P.

1345  47 NEUF 3,00 €5 Dollars Armoirie & Oiseau     *    *    * 2006 48476P.

1346  48 NEUF 4,00 €10 Dollars Armoirie & Oiseau     *    *    *    *    * 2006 48477P.

TUNISIE
1347  12B TB/+ 25,00 €50 Frs Couple d'indigènes   Filigrane Tête 01/05/1945 57526P.

1348  58 TTB 15,00 €5 Dinars Habib Bourguiba   *   *   *    PROMO 1958 49022P.

1349  60 TTB/- 15,00 €5 Dinars Habib Bourguiba & Pont     *     * 1960 51592P.

1350  62A TTB/+ 35,00 €1/2 Dinar H.Bourguiba & Mosquée 01/06/1965 29808P.

1351  63A TTB 39,00 €1 Dinar Habib Bourguiba   Magnifique billet 01/06/1965 64075P.

1352  65A SUP+ 45,00 €10 Dinars Habib Bourguiba & raffinerie           PROMO 01/06/1969 5351P.

1353  67 TTB+ 15,00 €1 Dinar Habib Bourguiba 03/08/1972 64074P.

1354  68A SPL 45,00 €5 Dinars, H. Bourguiba - Amphithéâtre 03/08/1972 15194P.

1355  70 PR.NE 8,00 €1 Dinar Habib Bourguiba 15/10/1973 64073P.

1356  75 TTB 4,00 €5 Dinars H.Bourguiba   *     * 15/10/1972 58080P.

1357  84 TTB 15,00 €10 Dinars Habib Bourguiba 20/03/1986 51593P.

1358  87 SUP 13,50 €10 Dinars Ibn Khaldoun 07/11/1994 55216P.

1359  88 NEUF 40,00 €20 Dinars Kheireddine Et -Tounsi 07/11/1992 5355P.

1360  95 TTB- 23,00 €50 Dinars Rashiq Helmet    *    * 20/03/2011 61741P.

TURKMENISTAN
1361   2 NEUF 1,50 €5 Manat Bleu   *    *    *    *     *    *    *    *     *     *    * 1993 49020P.

1362  12B TTB 10,00 €5000 Manat Président S.Niazov 2000 55217P.

1363 NEW NEUF 3,00 €1 Manat Togrul Beg Türkmen    Asian Games 2017 64080P.

TURQUIE
1364  36 TTB 80,00 €20 Kurush  Noir s/ Or   AH 1277   5 lignes 1861 29360P.

1365  50 TTB- 55,00 €50 Kurush Marron & Lilas BANQUE IMPERIALE OTTOMANE 1877 29363P.

1366  50A TTB- 75,00 €50 Kurush Marron & Lilas BANQUE IMPERIALE OTTOMANE 1876 29364P.

1367  51 TTB- 75,00 €100 Kurush Marron & Lilas BANQUE IMPERIALE OTTOMANE 1877 29358P.

1368  51 TTB 85,00 €100 Kurush Marron & Lilas BANQUE IMPERIALE OTTOMANE 1877 29359P.

1369  73 TB 45,00 €1 Livre Impress° Noire Vert  & Brun 1916 41836P.

1370  90B TTB 49,00 €1 Livre  Bleu 1913 61744P.

1371  90B TB- 25,00 €1 Livre  Bleu 1913 61745P.

1372 104 B/+ 95,00 €5 Livres Bleu   Lettre D N°114112  PROMO  RARETE 1917 61747P.

1373 104 TB 135,00 €5 Livres Bleu   Lettre E N°156029 PROMO  RARETE 1917 61746P.

1374 167 TTB- 285,00 €100 Lirasi Kamel Atartürk  RARETE 10/10/1952 58125P.

1375 197 SPL 3,00 €5000 Lira K.Atatürk  *   *   *   *   *   *   *   *   *   * ND1985 64083P.

1376 208 SPL 7,00 €500 000  Lira Kamell Ataturk   *  *   *   *   *   *      PROMO 1993 37949P.

1377 210 SUP 17,00 €5 000 000 Lira Kamel Ataturk 1997 48800P.

1378 215 TTB 25,00 €20 000 000 Lira Kamel Ataturk 2000 48798P.

1379 218 TTB 7,50 €10 New Lira (livres ) K.Ataturk & Carte du Monde 2005 51598P.

1380 223A NEUF 6,50 €10 Lirasi Kamel Atarturk   *   *     * 2009 58109P.

1381 223A SPL 8,00 €10 Lirasi Kemal Atatürk  Prefixe A 2009 61743P.
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UKRAINE
1382  22 SPL+ 45,00 €100 Hryven Couple de fermier 1918 64165P.

1383  23 TTB 22,00 €500 Hryven Brun 1918 64084P.

1384  23 NEUF 55,00 €500 Hhryven Brun Orange 1918 64164P.

1385  25 NEUF 60,00 €2000 Hryven Rouge 1918 64166P.

1386  49 TTB- 13,00 €1 Karbowanez   *    * 10/03/1942 51599P.

1387  49 NEUF 40,00 €1 Karbowanez Vert Olive 10/03/1942 64169P.

1388  51 SPL 45,00 €5 Karbowanez Fillette 10/03/1942 37869P.

1389  53 PR.NE 79,00 €20 Karbowanez Travailleur Industriel 10/03/1942 48803P.

1390  54 SUP 29,00 €50 Karbowanez Mineur   PROMO 10/03/1942 64172P.

1391  54 B+ 19,00 €50 Karbowanez Mineur 10/03/1942 37875P.

1392  54 TB- 29,00 €50 Karbowanez Mineur 10/03/1942 37873P.

1393  55 B+ 29,00 €100 Karbowanez  Pêcheur 10/03/1942 37876P.

1394  55 TTB 39,00 €100 Karbowanez Pêcheur 10/03/1942 64171P.

1395  56 TTB 99,00 €200 Karbowanez Femme   PROMO   RARE 10/03/1942 37878P.

1396  57 TTB 145,00 €500 Karbowanez Chimiste    RARETE 10/03/1942 64173P.

1397  84 NEUF 1,00 €10  Karbovantsiv    *   *    * 1991 41746P.

1398 116A NEUF 2,00 €1 Hryvnia Prince Volodymyr 2004 61807P.

1399 117B NEUF 2,00 €2 Hryven Yoroslav & Cathédralle Ste Sopie à Kiev         *     * 2005 51600P.

1400 118C NEUF 3,00 €5 Hryven Bodhan Khmeldnytsky PROMO     *     *      *     *      * 2011 48367P.

1401 119A/ NEUF 4,50 €10 Hryven Ivan Mazepa    *     *     *     * 2013 51601P.

1402 120D NEUF 7,00 €20 Hryven  Ivan Franko 2013 51602P.

1403 122C NEUF 18,00 €100 Hryven Taras Shevchenko 2014 48479P.

1404 122C NEUF 18,00 €100 Hryven Taras Shevchenko   *    *    * 2014 51603P.

VANUATU
1405    2A NEUF 35,00 €500 Vatu Vieux guerrier ND1982 58055P.

1406    6 NEUF 25,00 €1000 Vatu  Vieux guerrier  Sign:3 ND1993 61748P.

1407    8 NEUF 7,00 €200 Vatu  Vieux guerrier  Sign:4 ND1995 61749P.

1408   16 NEUF 35,00 €2000 Vatu Vieux guerrier & Oiseaux 2014 47421P.

VENEZUELA
1409  69 NEUF 2,50 €2 Bolivares Simon Bolivar   *     *    *    *   *    * 05/10/1989 64088P.

1410  70A NEUF 3,00 €5 Bolivares S.Bolivar & F.di Miranda 21/09/1989 58056P.

1411  70A NEUF 1,50 €5 Bolivares S.Bolivar & F.di Miranda  *   *   *   *   *   *   PROMO 21/9/1989 64089P.

1412  71 PR.NE 7,00 €20 Bolivares Général Rafel Urdaneta 20/10/1987 61750P.

1413  88E NEUF 2,00 €2 Bolivares Francisco di Miranda    *   *   *     *    *    *    * 31/01/2015 58062P.

1414  89A NEUF 4,00 €5 Bolivares Négro Primero  *   *   *   *   *    *    *    *    *    * 24/05/207 58061P.

1415  90B NEUF 4,50 €10 Bolivares  Indien Guaicaipuro  *   *   *    *    *    *    *    * 03/09/2009 58058P.

1416  91A PR.NE 7,50 €20 Bolivares Luisa Caceres de Arismendi   *   *   *   *    *    *    *    *    * 20/05/2007 58057P.

1417  92B NEUF 15,00 €50 Bolivares Simon Rodriguez  & Ours   *     *     *     *     * 19/12/2008 51609P.

1418  92J NEUF 13,00 €50 Bolivares Simon Rodriguez & Ours   *   *   *   *   *    *    *    *  *  *  PROMO 23/06/2015 58060P.

1419  93D SPL 15,00 €100 Bolivares Simon Bolivar   *     * 2011 48485P.

1420  93D NEUF 15,00 €100 Bolivares Simon Bolivar   *     *     *     *     *     *    *     *     * 2011 48483P.

1421  93D NEUF 15,00 €100 Bolivares Simon Bolivar   *     *    *     *    *     * 2011 48484P.

1422  93G NEUF 12,00 €100 Bolivares Simon Bolivar  *   *   *   *   *    *    *    *    *    PROMO 29/10/2013 58059P.

VIET NAM
1423  16 SUP+ 19,00 €1 Dông Ho Chi Minh ND1948 48816P.

1424  17 TTB 9,50 €5 Dông Ho Chi Minh ND1948 48817P.

1425  20C TTB+ 29,00 €10 Dông Ho Chi Minh ND1948 48819P.

1426  25 SUP- 50,00 €20 Dông Ho Chi Minh ND1948 48820P.

1427  27C PR.NE 28,00 €50 Dong Ho Chi Minh   *     *    PROMO ND1948 61789P.

1428  27C TTB+ 25,00 €50 Dông Ho Chi Minh ND1948 48823P.

1429  30 TTB 49,00 €100 Dông Ho Chi Minh ND1949 48828P.

1430  34 TTB 18,00 €200 Dông Ho Chi Minh ND1950 48830P.

1431  42 TTB+ 39,00 €50 Dông Ho Chi Minh ND1953 48827P.

1432  61B TTB 19,00 €50 Dông Ho Chi Minh 1951 48833P.

1433  61B SPL 25,00 €50 Dông Ho Chi Minh   *      *      * 1951 48852P.

1434  62B TTB 15,00 €100 Dông Ho Chi Minh 1951 48834P.
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1435  64A TTB+ 25,00 €500 Dông Ho Chi Minh 1951 48836P.

1436  74 TTB+ 9,50 €10 Dông Ho Chi Minh 1958 61752P.

1437  74 SPL 15,00 €10 Dông Ho Chi Minh 1958 61751P.

1438  97A TB 2,50 €50 Dông Ho Chi Minh 1985 48813P.

1439 101A NEUF 2,50 €500 Dông Ho Chi Minh 1988 48815P.

1440 101A SUP+ 2,50 €500 Dông Ho Chi Minh 1988 48841P.

VIET NAM - SUD
1441   34A NEUF 9,00 €1000 Dong Bleu & Jaune Banque Centrale *  *  *  *   *   *   *   *  *   *   * ND1972 29307P.

YEMEN REPUBLIQUE ARABE
1442   4B NEUF 69,00 €5 Dinars  bateau-palmier    *   *  PROMO ND1965 5271P.

1443  10 NEUF 150,00 €50 Rials Dagues Jambiyas & culture du café ND1971 18156P.

1444  16A NEUF 120,00 €100 Rials Sculture Chérubin & Griffon 1976 18157P.

1445  26B NEUF 4,50 €20 Rials sculpture & Barque   *      * 1990 55226P.

1446  35 NEUF 4,00 €250 Rials Mosquée Al Saleh à Sana'a   *     *     *     * 2009 51630P.

YOUGOSLAVIE
1447  13 TTB 13,00 €25 Para- 1/4 Dinar 21/03/1921 64091P.

1448  13 TTB 12,00 €25 Para / 1/4 Dinar Filles 21/03/1921 34600P.

1449  14A SUP 30,00 €2 Kronen s/ 1/2 Dinara Armoirie 01/02/1919 34601P.

1450  16A TTB 45,00 €20 Kronen s/ 5 Dinara Homme Casqué ND1919 34602P.

1451  18 TTB 55,00 €80 Kronen s/20 Dinara Fermier cultivant la terre     *    *    *    *    *  PROMO RA 01/02/1919 64092P.

1452  18 TTB- 35,00 €80 Kronen s/20 Dinara Fermier cultivant la terre     *    *   RARE 01/02/1919 64093P.

1453  21 SUP 295,00 €10 Dinara  Bleu Royaume de Serbie Croatie & Slovenie 01/11/1920 20988P.

1454  21 TB 99,00 €10 Dinara Bleu Rocher  RARE 01/11/1920 50017P.

1455  21 TB/+ 125,00 €10 Dinara Bleu Rocher  RARE 01/11/1920 50018P.

1456  25 TTB 79,00 €10 Dinara Femme & Armoirie 26/05/1926 34603P.

1457  27B TB+ 7,00 €100 Dinara Port & Femme tenant une épée 01/12/1929 34606P.

1458  29 PR.NE 49,00 €1000 Dinara Reine Marie 01/12/1931 34687P.

1459  30 SUP 11,00 €20 Dinara Peter II 06/09/1936 64024P.

1460  31 NEUF 100,00 €100 Dinara Femme assise & paysanne 15/07/1934 18725P.

1461  31 PR.NE 70,00 €100 Dinara Femme assise & paysannes  PROMO 15/07/1934 48860P.

1462  31 NEUF 100,00 €100 Dinara Femme assise & paysanne 1934 18301P.

1463  35 TB 9,00 €10 Dinara Peter II 22/09/1939 34694P.

1464  50C TTB 21,00 €1 Dinar Soldat Orange 1944 34697P.

1465  51C TB 9,00 €20 Dinara Soldat Orange 1944 34698P.

1466  52 TB 23,00 €50  Dinara Soldat Violet 1944 34699P.

1467  53 TB- 25,00 €100 Dinara Soldat Vert 1944 34700P.

1468  64A TTB 25,00 €50 Dinara Mineur & Bucheron 01/05/1946 34703P.

1469  64A PR.NE 49,00 €50 Dinara Mineur & Bucheron 01/05/1946 34701P.

1470  65A TTB 25,00 €100 Dinara Forgeron & Fermier 01/05/1946 34704P.

1471  65A TTB+ 29,00 €100 Dinara Forgeron & Fermier 01/05/1946 34705P.

1472  65A SUP 35,00 €100 Dinara Forgeron & Fermier 01/05/1946 34706P.

1473  68 TTB 95,00 €100 Dinara Travailleurs Cheminots 01/05/1953 34708P.

1474  91B NEUF 2,00 €500 Dinara Statue de Nicola Tesla     *     * 04/11/1981 37271P.

1475  92D NEUF 2,00 €1000 Dinara Femme & fruits  *   *    * 04/11/1981 37272P.

1476  93A NEUF 2,50 €5000 Dinara Tito     *    * 01/05/1985 37273P.

1477  96 NEUF 6,00 €50 000 Dinara Jeune femme 01/05/1988 64096P.

1478  97 NEUF 8,50 €100 000 Dinara Jeune fille 01/05/1989 64095P.

1479 132 NEUF 4,00 €5 000 000 Dinara K.Petrovic 1993 61817P.

1480 134A NEUF 6,00 €500 000 000 Dinara Jovan Cvijich 1993 61816P.

ZAÏRE
1481  16A NEUF 27,00 €50 Makuta Mobutu Pêche sur Pilotis 30/06/1973 29337P.

1482  17A NEUF 4,50 €50 Makuta Mobutu & Léopard 24/11/1979 61769P.

1483  23A PR.NE 49,00 €10 Zaires Président Mobutu &  Torche   *     *    * 30/06/1972 29338P.

1484  23B TTB 3,50 €10 Zaïres Mobutu 27/10/1977 58070P.

1485  24B PR.NE 19,00 €10 Zaïres Mobutu 04/01/1981 64098P.

1486  26A NEUF 3,00 €5 Zaires Mobutu 24/11/1985 61818P.

1487  36 NEUF 59,00 €2000 Zaires Mobutu & Statuette en Bois  SPECIMEN 01/10/1991 29330P.
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1488  46S NEUF 39,00 €5 000 000 Zaires Mobutu   SPECIMEN  PROMO 01/10/1992 29331P.

1489  48A NEUF 1,00 €5 Nouveaux Makuta Mobutu   *   *   *   * 24/06/1993 41763P.

1490  51 NEUF 1,50 €50 Nouveaux Makuta Mobutu 24/06/1993 48879P.

1491  52A NEUF 2,00 €1 Nouveau Zaire Mobutu   *    *    * 24/06/1993 61765P.

1492  53A NEUF 2,00 €5 Nouveaux Zaires Mobutu 24/06/1993 61766P.

1493  54A NEUF 5,00 €10 Nouveaux  Zaïres Mobutu & Léopard 24/06/1993 55233P.

1494  64A NEUF 5,00 €500 Nouveaux Zaires Mobutu   *     * 15/02/1994 61767P.

ZAMBIE
1495  25D NEUF 2,00 €5 Kwacha Pdt K.Kaunda Barrage  *   *   *   *  * ND1980-1988 29348P.

1496  28 NEUF 10,00 €50 Kwacha Aigle & statue      PROMO    *   *   *  *  * 1986-1988 29350P.

1497  31B NEUF 2,50 €10 Kwacha président K.Kaunda *     *     *     *     *     *     * 1999 55227P.

1498  32B NEUF 7,00 €20 Kwacha Président K.Kaunda  & Aigle 1989 61764P.

1499  34 NEUF 5,00 €100 Kwacha Président K.Kaunda 1991 61763P.

1500  36B NEUF 3,00 €20 Kwacha Aigle   *    *    *   * 1992 61761P.

1501  38F NEUF 2,00 €100 Kwacha Chute Victoria & Oiseaux  *    *    *   *   *   * 2006 41876P.

1502  38F NEUF 2,00 €100 Kwacha Chute Victoria & Oiseaux  *    *    *   *   *   *   *   *    * 2006 41875P.

ZIMBABWE
1503    1C NEUF 5,00 €2 Dollars Roche de Chiremba 1994 61756P.

1504    2C NEUF 9,00 €5 Dollars Roche de Chiremba 1983 64099P.

1505    6A NEUF 3,00 €10  Dollars Roche de Chiremba 1997 64100P.

1506    8A NEUF 5,00 €50 Dollars Roche de Chiremba 1994 61758P.

1507   11A NEUF 5,00 €500 Dollars Roche de Chiremba    *     *   * 2001 61757P.

1508   44 NEUF 5,00 €1000 Dollars Montagnes rocheuse 01/08/2006 58074P.

1509   94 NEUF 3,00 €10 Dollars Roche de Chiremba 2009 48891P.

RESERVEZ VITE !
04 78 37 23 90

ou par Internet, site : www.antika.fr
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